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„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

VB bronz
Kínában
Gaál Zsóka, ajkai sakko- 
zó is hozzájárult a ma-
gyar U12-es csapat 3. 
helyéhez a Kínában 
rendezett sakk világbaj-
nokságon. Hét meccs- 
ből mindössze egyszer 
kapott ki. Gratulálunk!

Minden körülmények között
ember maradt az egykori városvezető

Az ünnepséget Ajka Város 
Önkormányzata azért szervez-
te, hogy méltó elismerésben ré-
szesítse az egykori városvezetőt, 
a modern Ajka megteremtőjét. 
Dr. Ádám István családját, egy-
kori kollégáit és a megjelent ven-
dégeket Vargáné Parrag Leonóra 
köszöntötte a jeles alkalomból. 
Felidézte a férfi életútját, mél-
tatva az érdemeit. Beszédéből 
kiderült, hogy dr. Ádám István 
1965-ben került az Ajkai Városi 
Tanács élére, a város harmadik 
tanácselnökeként. Ajkát né-
hány évvel korábban, 1959-ben 
nyilvánították várossá. Sokkal 
inkább faluhoz, mint városhoz 
hasonlított akkor a település, 
ugyanis alig volt kiépített útja, 
vízvezetéke, néhány üzlete. Dr. 
Ádám Istvánnak azonban hatá-
rozott elképzelése volt, hogy Aj-
kából igazi várost farag, amely 
nemcsak lakást, hanem otthont, 

megfelelő kikapcsolódási le-
hetőségeket és infrastruktúrát 
nyújt a lakosságnak. 

Igazi városmenedzserként 
irányította a település életét, ez 
pedig magával hozta a változást. 
Közel 20 éves ajkai pályafutá-
sa alatt rohamos fejlődés ment 
végbe. A nevéhez fűződik több 
iskola, óvodák, bölcsődék, mű-
velődési központ, áruházak, 
kórház, posta, fedett uszoda, au-
tóbusz-pályaudvar, vásárcsar-
nok építése, illetve a távfűtés, a 
parkerdő, a városliget megvaló-
sítása. Az egykori városvezető 
nyilatkozata szerint a hozzáér-
tő munkatársak, illetve a város 
szeretete és összefogása eredmé-
nyezte a sikert, amiben a cégek 
vezetői is partnerként vállaltak 
szerepet. Társadalmi munkával 
épült többek között az uszoda és 
a vásárcsarnok is a tanácselnök 
ideje alatt. A nevéhez fűződik 
még a Fekete István Irodalmi 
Társaság létrejötte, amelynek 
egyik alapító tagja volt. Mun-
káját számos kitüntetéssel is-
merték el. Többek között Veszp-
rém Megyéért Érdeméremmel, 

Munka Érdemrenddel, Állam-
igazgatási Nívódíjjal. 1995. jú-
lius 2-án hunyt el Balatonfü-
reden. 2004-ben posztumusz 
Ajka Város Díszpolgára lett. Dr. 
Ádám István büszke volt Ajká-
ra, hosszú éveken át a Kaszinó 
park szomszédságában, az Újé-
let utca 7. szám alatt lakott.

Az egykori városvezető éle-
tének bemutatása után Szente 
Árpád Csaba, a Pannon Vár-
színház színművésze énekelt az 
egybegyűlteknek egy érzelmes 
dalt. Többen meghatódtak, 
visszaemlékeztek kollégájukra, 
barátjukra.

Schwartz Béla polgármester, 
egykori felettesét személyes tör-
ténetekkel méltatta, kiemelve 
dr. Ádám István precizitását, 
humorát és hivatástudatát, ami-
vel kiérdemelte kollégái között 
a tiszteletet, ugyanis a mostani 
városvezető szemében elődje 

nem volt városmenedzser a szó 
mai értelmében, ugyanis nem 
volt törtető, inkább szerény, de 
céltudatos. Végül fejet hajtott 
munkássága előtt.

A polgármestert követően, 
ifjabb Ádám István emlékezett 
édesapjára. Családi pillanatokat 
idézett és azt is elmondta, hogy 
mekkora élmény volt számára, 
mikor náluk gyűltek össze a 
város vezetői, kulturális szak-
emberei és más értelmiségiek, 
akikkel édesapja ulti partik 
mellett vitatta meg a település 
jövőjét, kérdéseit.

– Mindig ember maradt a 
szó teljes és igazán hétköznapi 
értelmében is. Szeretetremél-
tó ember és édesapa volt. Ha ő 
most látná, hogy önök milyen 
szeretettel emlékeznek meg róla, 
azt mondaná, hogy már ezért a 
pár percért megérte így élni az 

életét. Meggyőződésem, hogy 
nincs szégyellni valója, becsü-
lettel helyt állt az akkori kor vi-
szonyai között, nagyon büszke 
vagyok rá – fogalmazott elér-
zékenyülve Ádám István, aki 
feleségével, Anikóval érkezett a 
parkavatóra.

A beszédek után az Újélet 
utca 7. szám alatti házhoz sé-
táltak a jelenlévők és felavatták 
az ott elhelyezett emléktáblát, 
majd a park névadó táblájáról is 
felfedték a leplet. Az ünnepség 
zárásaként ismét dal követke-
zett, végül a vendégeket baráti 
beszélgetésre invitálták a Kaszi-
nóba a szervezők.

SzR.

Számomra örök tanulságul szolgál az ő példája, ne-
vezetesen, hogy a tehetség, a szorgalom, a tisztesség, 
a szerénység és az alázat kor és rendszer független – 
mondta ki a legfontosabbakat, édesapjára emlékezve 
ifjabb Ádám István szeptember 29-én, a dr. Ádám Ist-
ván park avatóján.

Emléktábla utal a „hőskorra”� (Fotó: Györkös)

Tisztelők, egykori munkatársak és barátok
� (Fotó: Györkös)

Mostantól a park nevét is tábla jelzi � (Fotó: Györkös)

Család és alapítvány
Dr. Ádám István fia az Ajka TV-nek adott interjújában elmesél-
te, hogy nagyon kedves emlékek fűzik ahhoz a parkhoz, ami 
mostantól édesapja nevét viseli. Itt nőtt fel, itt focizott a bará-
taival, a szívéhez nagyon közelálló helynek tartja. Annak idején 
lakásukon ultiparti közben dőlt el a város egynémely fontos 
ügye, s ő mint kávéfőző és „szódagyártó” szem- és fültanúja 
lehetett a meghatározó eseményeknek ez annakidején ter-
mészetesen még nem tudatosult benne, de ma már úgy látja, 
hogy ez volt számára az „élet iskolája”. 
A riporter kérdésre Ádám István elmondta még, hogy felesé-
ge édesanyja és nővére révén erősen kötődik ma is Ajkához, 
gyakran ellátogatnak ide. Néhány éve kisebbik leánya, Júlia 
révén a Zöldikék Alapítvány is bekerült az életébe. Az alapít-
vány a tósokberéndi óvoda megújítását tűzte ki céljául. Ennek 
megvalósításában jelentős szerepet vállalt nagyobbik leánya, 
Anikó is, aki „londoni kiküldöttként” végezte a gyűjtőmunkát 
és az alapítvány egyik leghasznosabb tagjának bizonyult. A cél 
eredetileg egy gyermekintézmény megsegítése volt, a Zöldikék 
óvodára a város polgármestere irányította a figyelmüket.

Válaszra várva
Szeptember 22-i lapszámunkban konzultációs kérdőívet jelen-

tettünk meg, mivel kíváncsiak vagyunk olvasóink véleményére 
is fontos közéleti kérdésekben, többek között az ajkai kórházba 
érkezett CT-ről. A konzultációs kérdőívet továbbra is kitölthetik 
„on-line” módon, az ajkaikonzultacio.hu oldalon, vagy levélben 
elküldhetik az Ajkai Szó szerkesztőségébe: 8400 Ajka, Szabadság 
tér 12. címre, de személyesen bedobhatják a Városháza földszint-
jén található „Konzultációs doboz”-ba, 2017. október 31-ig.

Várjuk válaszaikat! 

Október 19-én különleges program 
várja a lélek dolgai iránt érdeklődő 
közönséget, ugyanis végre 
Ajkára is elérkezik az országos 
népszerűségnek örvendő Nyitott 
Akadémia sorozat, melynek 
keretében sokak kedvencével, Pál 
Ferivel találkozhatunk. 

Pál Feri pap, mentálhigiénés 
szakember – és az egyik legjobb 
előadó, akit valaha hallhattunk. 
Azokról a kérdésekről beszél, 
amelyek a leginkább foglalkoztatnak 
bennünket, egyszerű szavakkal 
képes bonyolult összefüggéseket 
megvilágítani, és azokat nemcsak 
érthetővé, de átélhetővé tenni. 
Sosem elégszik meg olcsó, 
közhelyszerű magyarázatokkal – ha 
valamivel foglalkozni kezd, annak 
a mélyére ás. Hatalmas személyes 
varázsa van, ezért nem ritka, hogy 
előadásai után sokan meg szeretnék 
ölelni, vagy legalább megfogni a 
kezét. Egyébiránt akár stand up 
komikusként is megkereshetné a 
kenyerét, olyan fergeteges humora 
van. 

Ajkai előadásának középpontjában 
az a kérdés áll, hogy vajon minden 
jogos sérelmünk, fájdalmunk, 
hiányunk ellenére tudjuk-e igazán 
szeretni az életet? Nem csak úgy 
elviselni, elhordozni, hanem élvezni, 
örömmel fogadni azt, amit ad, még 
ha sok mindent nem is kapunk meg, 
amire vágyunk? Vajon mi lehet a 
titkuk azoknak, akik küzdelmes, 
veszteségekkel és tragédiákkal 

terhelt életútjuk végén is képesek 
szívből azt mondani: érdemes volt? 
Akiket megoldhatatlan problémáik, 
betölthetetlen hiányaik sem tudnak 
nyomorulttá tenni? Meg lehet ezt 
a titkot tanulni tőlük? Ha igen, 
hogyan? Ezekre a kérdésekre keresi 
a választ Pál Feri, a tőle megszokott 
élményszerű stílusban.

A Nyitott Akadémia helyszíni 
standján pszichológiai és spirituális 
témájú művek gazdag választéka 
várja az érdeklődőket kedvezményes 
áron, köztük Pál Feri könyveivel, 
melyeket a szerző szívesen dedikál 
is. 

Az előadásra jegyek még kaphatók 
a Nagy László Szabadidő Központ 
jegypénztárában és online, a  
www.nyitottakademia.hu oldalon.

Pál Feri először Ajkán!
Elégedetten az élettel – Vágyak, célok, küzdelmek

Művészeti ösztöndíjban részesülnek
Az ajkai önkormányzat képviselő-testületének Művelődési, 
Oktatási és Sportbizottsága a szeptember 25-én megtartott 
ülésén a művészeti ösztöndíjról szóló 11/2014. (III.18.) 
önkormányzati rendelet alapján: Vörös Gergőnek, Farkas 
Andrásnak és Szabó Georginának 2017. július 1-től 2018. 
június 30-ig bruttó 30.000. Ft/hó összegű ösztöndíjat állapított 
meg.

AJKA TÖBBET
ÉRDEMEL
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Helyi népszavazás húsz százalékos
támogatottság felett

Ötven millió forintból
újult meg a Zöldikék Óvoda

Képviselői beszámoló
a helyieket érintő
kérdésekről

Az ülésen elsőként az ön-
kormányzat 2017. évi költség-
vetését módosították nyolc 
igen, négy tartózkodás mellett. 
Következőnek a helyi nép-
szavazás kezdeményezéséhez 
szükséges választópolgárok 
számának meghatározásáról 
szóló 30/2014. (XII.12.) önkor-
mányzati rendeletet módosí-
tották egyhangúlag, amelynek 
értelmében szeptember 28-tól 
a képviselő-testület helyi nép-
szavazást rendel el, ha azt a 
település választópolgárainak 
minimum húsz százaléka kez-
deményezi azt adott kérdés-
ben.

Döntés született a víziköz-
művekre vonatkozó vagyon-
kezelési szerződések módosí-
tásáról is. A napirendi pontot 
egyhangúlag támogatták a 

képviselők csakúgy, mint az 
ingatlanok értékesítésre vonat-
kozó pályázat kiírását. Az ön-
kormányzat két területet sze-
retne eladni az Ipari Parkban, 
amelyről bővebb felvilágosítás 
az Ajkai Közös Önkormányza-
ti Hivatal Építési és Városgaz-
dálkodási Irodáján kérhető. 

A képviselők határoztak 
több ingatlan belterületbe vo-
násáról is. Egyhangúlag fo-
gadták el a 039-es helyrajzi 
számú ingatlanon hulladékud-
var létesítéséhez földterület 
biztosítását az Észak-Balatoni 
Térségi Regionális Szilárdhul-
ladék-kezelési Önkormányzat 
Társulás részére. Ennek értel-
mében megközelítőleg 3400 
négyzetméteres területet nyújt 
az ajkai önkormányzat a tár-
sulásnak az eddigi területeken 

túl, felhasználásra. A projekt 
célja a minél magasabb szintű 
hulladékkezelés és a költségha-
tékonyság növelése, valamint a 
technológiai fejlesztés. A tár-
sulás zavartalan működéséhez, 
közfeladatai ellátásához van 
szükség a megnövelt területre.

Az ülésen szó esett még in-
gatlan bérbeadásról és a Nagy-
tóberek Kft. hitelhosszabbítá-
sához kapcsolódó fedezetcsere 
megállapításáról is. A testület 
elfogadta egy pályázat be-
nyújtását, ami I. világháborús 
emlékművek felújítását szor-
galmazza Padragkúton, hozzá-
járulva ahhoz, hogy a lakosság 
ily módon is ébren tartsa az 
első világháborúval kapcso-
latos társadalmi emlékezetet 
és ezáltal hozzájáruljon a kö-
zös értékeken, történelmen és 
kultúrán alapuló magyar és 
európai identitás erősítéséhez. 
A kötelező felvételt biztosító 
ajkai iskolák beiskolázási kör-
zethatárainak véleményezése 
hosszas felszólalásokat ered-
ményezett a képviselők között. 

Kifejtették, hogy a padragi 
iskolában magas a hátrányos 
helyzetű gyermekek aránya, 
míg a tósoki intézmény elitnek 
számít, ami az állami és egyhá-
zi iskolák eltérő finanszírozá-
sából is fakadhat. Általánosan 
levonták azt a következtetést, 
hogy a gyermeklétszám nem-
csak Ajkán, de a megyében is 
csökken, így egyes iskolák elle-
hetetlenülnek a későbbiekben. 
A padragi intézményben ez fo-
kozottan van jelen, hiszen több 
okból kifolyólag sokan elviszik 
a gyermeküket máshová, így a 
cél az lenne, hogy a folyamat 
visszafordítható legyen.

Végül a Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányza-
ti Ösztöndíjpályázat 2018. évi 
fordulójának meghirdetését 
hagyták jóvá a képviselők, ami 
az esélyteremtés érdekében, a 
hátrányos helyzetű, szociálisan 
rászoruló fiatalok felsőoktatás-
ban való részvételét segíti.

SzR.

Ingatlan értékesítésről és bérbeadásról, pályáza-
tokról, valamint ösztöndíj meghirdetéséről határo-
zott szeptember 27-én Ajka Város Önkormányzatá-
nak képviselő-testületre a Városháza hatodik emeleti 
nagytermében.

Az óvoda 1975 telén fogad-
ta az első gyerekeket. Azóta 
az eltelt 42 év alatt elhaszná-
lódott, hiszen legalább 3500 
apróság játszott a csoport-
szobákban, aludt az ágyak-
ban, használta a kézmosókat. 
Az intézmény dolgozói hiába 
igyekeztek mindig azon, hogy 
otthonossá tegyék az óvoda 
belső tereit, szépítsék a gyer-
mekek környezetét, ha közben 
nem volt forrás a nagyobb fel-
újításokra.

Szerencsére egy jó tündér-
nek köszönhetően (az intéz-
ményvezető fogalmazott így), 
aki nem más, mint Ádám Jú-
lia, dr. Ádám István egykori 
tanácselnök unokája a kor kö-
vetelményeinek megfelelően 
újulhatott meg az intézmény.

Ádám Júlia néhány éve ala-
pította meg a Zöldikék Jövőjé-
ért Alapítványt azzal a céllal, 
hogy segítse az óvoda fejlődé-
sét. Három év alatt tíz millió 
forintnyi adományt gyűjtött 
és a világ minden tájáról meg-
nyert embereket, köztük saját 
munkahelyén és iskolájában 

- a Harvard Business School-
on, hogy álljanak a Zöldikék 
„ügye” mellé.

Mivel több ezer kilométer-
ről az ügyintézést nem lehetett 
volna gördülékenyen segíteni, 
ezért szüleit, Ádám Istvánt és 
Ádám Anikót is bevonta az 
akcióba, akik személyes köz-
reműködéssel felügyelték az 
óvodában a változásokat.

A Poppe és Potthoff Hun-
gária Kft. vezetése is hallott 
a nagyszabású összefogásról, 
így ők is a kezdeményezés 
mellé álltak, hogy komfor-
tosabbá tegyék a Zöldikék 
Óvodába járó gyerekek tár-
gyi feltételeit. Ezzel állt össze 
igazán a koncepció. Az épület 
tetőszigetelését, homlokzat-
szigetelését Ajka Város Ön-
kormányzata pályázati forrás 
híján saját tőkéből finanszí-
rozta. Az Ádám Júlia által 
gyűjtött adományból a nyí-
lászárók cseréje valósult meg, 
míg a Poppe támogatásával új 
bútorok, udvari játékeszközök 
és számítástechnikai felszere-
lések érkeztek az intézmény-

be. Megújult az óvoda kerítése 
is, amit önkéntesek és szülők 
festettek színesre.

Ráczné Németh Csilla hang-
súlyozta, hogy nemcsak „kül-
sőleg” újultak meg, hanem a 
nevelőmunkában is változás 
történt az utóbbi években az 
óvodában. Az intézményben 
kapott helyet a Waldorf peda-
gógia alapelvei szerint műkö-
dő gyermekcsoport, szakkép-
zett Waldorf pedagógusokkal. 
A környezettudatos nevelés 
hangsúlyos volta is ezen óvo-
dában jelent meg elsőként, 
már 2007-ben, azóta is töretle-
nül működik, amit az Örökös 
Zöld Óvoda cím is bizonyít. 
Az óvoda az előző nevelési 
évben elnyerte a Biztonságos 
Óvoda és az Oktatási Hivatal 
Bázisintézménye címet is, a 
jövőben pedig anyanyelvi an-
gol pedagógust szeretnének 
foglalkoztatni az óvodások 
játékos nyelvi fejlesztése ér-

dekében. A számítástechnikai 
eszközökkel szintén tervük 
van, de tudják, hogy az infor-
matikai oktatás a gyerekek-
nél különösen felelősségteljes 
vállalás.

Az ünnepélyes avatón a 
vendégek, köztük a városve-
zetés, Ádám István és Ádám 
Anikó, valamint a Poppe és 
Potthoff Hungária Kft. kép-
viselői körbejárták a megújult 

létesítményt. Az udvaron már 
gyülekeztek a gyerekek. Vi-
dám műsort adtak a támoga-
tók és segítők tiszteletére. Be-
szédet mondott Schwartz Béla 
polgármester, Ádám István, 
az alapítvány képviseletében 
és Gellén László ügyvezető is 
a Poppe és Potthoff Hungária 
Kft-től.

Steinbach Lászlóné, a Zöl-
dikék Óvoda intézményve-
zető helyettese Pacher Dá-
vidnak, az intézmény egyik 
óvodásának környezettudatos 
társasjátékot nyújtott át a be-
szédek után, ugyanis a kisfiú 
rajzát kedvelték a legtöbben 
az Ajkai Szó Online-nal közö-
sen meghirdetett rajzpályáza-
ton. A jelenlévők közösen lep-
lezték le az óvoda előterében a 
felújítást tanúsító emléktáblát. 

Mindenkin a hála és a meg-
hatódottság hullámai futottak 
végig, hiszen az összefogás 
kézzelfogható eredményt ho-

zott. Ráczné Németh Csilla 
ElifSafak szavait idézte, mi-
szerint igazi csoda, hogy nap-
jainkban is akadnak emberek, 
akik úgy támogatnak minket 
az utunkon, hogy közben nem 
vonják magukra a figyelmet. 
Csak adnak, és nem várnak 
semmit viszonzásul. A Zöl-
dikék Óvoda megújulása pont 
ilyen volt.

SzR.

Egy álom megvalósult. Olyan türelmetlenül vágy-
tunk rá, ahogy a kisgyerek egy igen óhajtott játékra 
– fogalmazott köszöntőjében Ráczné Németh Csilla, 
az Ajka Városi Óvoda intézményvezetője a Zöldikék 
Óvoda ünnepélyes avatóján, amit adományokból és 
önkormányzati tőkéből varázsoltak huszonegyedik 
századi nevelési intézménnyé az elmúlt hónapokban.

Ádám Istvánt és feleségét virágcsokorral köszöntötték
� (Fotó: Györkös)

Boldogan vették birtokba a kicsinyek megújult óvodájukat
� (Fotó: Györkös)

A korommal kapcsolatban a 
hivatalok szerint minden rend-
ben, na de akkor miért fekete 
máig mindennap az ajkaiak 
párkánya, autója – tette fel a 
költői kérdést Rig Lajos ország�-
gyűlési képviselő a szeptemberi 
fogadóóráján. 

A politikus e havi összefogla-
lójában a légszennyezésről, vala-
mint az Ajkai Konzultációról be-
szélt. Rámutatott, hogy a korom-
üggyel kapcsolatban tényleges 
előrelépés egyelőre nem történt. 
Hiába hívták egyeztetni a Föld-
művelésügyi Minisztériumba és 
hiába beszélt Benczik Zsolttal, 
a Veszprémi Járási Hivatal új 
vezetőjével is az ajkaiakat érin-
tő problémáról, változás nincs. 
Huszonnégy órás ellenőrzéssel 
mérik a szennyezést és állítólag 
minden érték rendben van, ám 
az országgyűlési képviselő sze-
rint ez csak annyit jelent, hogy a 
Bakonyi Erőmű Zrt. jogilag nem 
vét, de az nem jelenti azt, hogy 
valójában nem is szennyez.

– A cég egy jogértelmezési 
problémát használ ki a 120 órás 
limittel kapcsolatban. A korom 
pedig azért képződik, mert va-
lószínűleg indításnál nem éri 
el a megfelelő hőmérsékletet a 
rendszer, ezért nem tudja el-
égetni a fát, vagy a rossz minő-
ségű –  a helyi lakosság szerint 
sokszor beazonosíthatatlan faj-
tájú – tüzelőanyagot – fogalma-
zott az országgyűlési képviselő, 
aki már rég pontot tett volna az 
ügy végére egy hatalmas bírság-
gal.

Rig Lajos szót ejtett a nemzeti 
mintára létrejött Ajkai Konzul-
tációról is, aminek kíváncsi a 
kifutására. Szerinte az embe-
reknek joguk van elmondani a 
véleményüket, főleg ilyen fajsú-
lyos témákban. Fontosnak tart-
ja, hogy ismerje a választóke-
rületben a problémákat, hiszen 
csak így tud országgyűlési kép-
viselőként tenni a lakosságért.

SzR.

Lapzártánk idején még sem-
mi hírt nem kaptunk arról, 
hogy újra működőképes lenne 
az ajkai kórház egy hónapja fel-
avatott computer tomográfja.

Nemrégiben foglalkoztunk a 
Magyar Imre Kórházba érke-
zett használt CT berendezéssel, 
amit az elavult készülék helyett 
állítottak üzembe és avattak fel  
az egészségügyi intézményben. 
Akkor úgy tűnt, hogy a ne-
hézségeket sikerült elhárítani 
és zavartalanul folyhat majd a 
betegek ellátása. Arról is szóltak 
hírek, hogy új CT berendezésre 
is pályázhat majd a kórház, ha-
marosan eljön annak is az ideje.

Szeptember 26-án délután 

több olvasónk jelezte, hogy is-
mét Veszprémbe kell utazni, ha 
valakinek ilyen vizsgálatra van 
szüksége.

Levélben érdeklődtünk az or-
szágos mentőszolgálatnál és te-
lefonon kerestük meg dr. Nagy 
Zoltán főigazgatót, aki azt a tá-
jékoztatást nyújtotta, hogy a CT 
berendezés megfelelően műkö-
dik. Másnap reggel a főorvos 
arról számolt be kolléganőnk-
nek, hogy a CT berendezés-
nek nincsen baja. Elektromos 
hálózati hiba történt, amin a 
villanyszerelők már dolgoznak, 

így remélhetőleg még a nap so-
rán sikerül elhárítani a hibát.

Szeptember 28-án az alábbi 
közleményt kaptuk dr. Nagy 
Zoltántól, a Magyar Imre Kór-
ház főigazgatójától a CT beren-
dezéssel kapcsolatban:

„Tisztelt ajkai és Ajka környé-
ki lakosok!

Szeretném tájékoztatni Önö-
ket, hogy kórházunk egyik di-
agnosztikai egysége, a CT-be-
rendezés meghibásodott. A saj-
tóérdeklődés időpontjában egy 
kisebb, átmenetinek tűnő üzem-
zavar állt fenn. Azóta kiderült, 
hogy pótalkatrész szükséges hoz-
zá, amelyet már megrendeltünk. 
A zavartalan és folyamatos bete-

gellátás érdekében a vizsgálato-
kat a megyei kórházban végez-
zük, megállapodás szerint. Ha-
marosan folytatódhat az ellátás 
kórházunk CT-berendezésével.”

Közel egy hét után az orszá-
gos mentőszolgálat szóvivőjé-
től, Győrfi Páltól is megérkezett 
a válasz, miszerint „Az ajkai CT 
működését érintő kérdéseivel ké-
rem, forduljon a kórház fenntar-
tóihoz.”

Következő lapszámunkban - 
ha addig megérkezik - közöljük 
a kórház fenntartójának vála-
szát kérdésünkre.� Futó

Újszerű,
de nem működik

A tomográf, amikor még működött� (Fotó: Györkös)

Kövesse környezete eseményeit!

A város televíziója
www.ajkatv.hu

facebook.com/ajkatelevizio

e-mail: tvajka@gmail.com
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A lakók döntöttek:
szükség van a fejlesztésekre

Egészséges életmódra biztattak
salátákkal és finom ételekkel

Az egészség
a szűrésekkel kezdődik

A helyiek több mint 30 szá-
zaléka visszaküldte az ívet 
postán, vagy leadta a Polgár-
mesteri Hivatalban a portán, 
amelyekből nyilvánvalóvá 
vált, hogy a megkérdezettek 
elfogadják és támogatják a fej-
lesztések megvalósulását.

A polgármestertől megtud-
tuk, hogy az önkormányzat 
évek óta tervezi a padragi vá-
rosrész fő közlekedési útvo-
nalát jelentő Padragi út kor-
szerűsítését. A beavatkozás 
előkészítése során már meg-
történt a több mint négy ki-
lométeres belterületi szakasz 
teljes rekonstrukciójával érin-
tett szakági tervdokumentáci-
ók elkészítése. 

– Tekintettel arra, hogy az 

előkészítés ideje alatt több 
észrevétel érkezett a tervezett 
fejlesztési elképzeléssel kap-
csolatban, úgy gondoljuk, 
hogy a beruházás indítása 
előtt felmérjük a fejlesztéssel 
leginkább érintett Padragi 
úti lakók véleményét, arra 
vonatkozóan, hogy a terve-
zett feladatok megvalósításá-
val egyetértenek-e. A vissza-
küldött ívek mindegyikén 
azt jelezték a lakók, hogy 
szeretnék a településrész fej-
lesztését, ami véleményük 
szerint hozzájárul a bizton-
ságosabb közlekedéshez, il-
letve a szebb és rendezettebb 
utcakép megvalósulásához. 
Összességében élhetőbb vá-
rosrészt várnak a beruházás 

megvalósulása után – fogal-
mazott Schwartz Béla és rá-
mutatott, hogy a fejlesztések 
következtében 

megvalósul a Han-
ság-Balaton térségi és 
helyi jelentőségű kerék-
párút Padragkút bel-
területi szakasza 4407 
méter hosszan,

 amely nagyban növeli a 
közlekedés biztonságát. 

A kerékpárút a közút vonal-
vezetését követve, annak ke-
leti oldalán lesz kialakítva. A 
közlekedési létesítmény meg-
építése magával vonja a közút 
keleti oldalán a nyílt árkok 
lefedését és zártrendszerű csa-
padékvíz elvezetés kialakítá-
sát. A kerékpárút nyomvonala 
mentén elhelyezkedő járdák 
és kapubehajtók is átépülnek, 
megújulnak. Ezzel együtt a 
kerékpárúttal nem érintett 
nyugati oldalon is felújításra 
kerülnek a járdák. 

– Az építés alatt olyan mér-
tékű változások történnek a 
közút környezetében, hogy 
szükséges az út burkolatának 
teljes szélességű felújítása is. 
Ez azonban a korábbi évek 
során felújított szakaszt nem 
érinti – részletezte a polgár-
mester, aki szerint a helyiek 
sebességmérő berendezések 
vagy fekvőrendőrök telepíté-
sét is kérték a forgalom lassí-
tása miatt.

A beruházás során meg-

történik az elöregedő közmű-
hálózat kiváltása is a Padra-
gi út mentén. Az utcaképet 
nagyban meghatározó erős és 
gyengeáramú, közvilágítási és 
hírközlő kábelek a fenti műve-
letekkel összhangban lekerül-
nek a földbe. A tervek szerint

 a meglévő légkábe-
leket tartó oszlopok el-
tűnnek,

ezzel növelve a több helyszí-
nen is szűk útkeresztmetszete-
ket, javítva a biztonságos köz-
lekedés feltételeit. A közvilá-
gítási hálózat is megújul, esz-
tétikus, led világítótestekkel 
ellátott oszlopokról történik 
majd a közlekedési felületek 
megvilágítása. A közművek 
(villany, kábeltévé) lakossági 
bekötése is megtörténik.

– A lakosságot a beruhá-
zás megvalósítása anyagilag 
nem terheli, a fejlesztésekkel 
összefüggésben jelentkező 
költségeket az önkormányzat 
vállalja. A fejlesztésektől a la-
kókon túl az önkormányzat is 
biztonságosabb közlekedést, 
megszépülő utcaképet, élhe-
tőbb városrészt és a közművek 
energiatakarékosabb műkö-
dését reméli – fejtette ki a vá-
rosvezető.

A rekonstrukció összetett-
sége és nagy volumene miatt 
a város vezetése a tervezett 
feladatokat ütemezve tervezi 
kivitelezni. 

SzR.

Padrag. Merre tovább?� (Fotó: Györkös)

Ajka Város Önkormányzata kérdőíveket küldött ki a 
Padragi úton élőknek, hogy kikérje az ott élők javasla-
tait és véleményét a városrészben tervezett beruházás-
sal kapcsolatban – tájékoztatta lapunkat Schwartz Béla 
polgármester.

A Vírusos Májbetegek Or-
szágos Egyesülete (VIMOR) és 
a Magyar Vöröskereszt közös 
szűrőnapot és véradást hirde-
tett szeptember utolsó napjára 
az Agórára és Városháza aulá-
ba, amivel az egészség fontos-
ságára kívánták felhívni a térre 
látogatók figyelmét.

A VIMOR sátránál, az orszá-
gos kampányhoz csatlakozva 
hepatitis C szűrést végeztek a 
szakemberek és tájékoztatást 
nyújtottak a vírusos megbete-
gedés több típusával kapcsola-
tosan. Sipos Józsefné Rózsa, a 
Fertőző Betegek Színvonalas 
Ellátásáért Közhasznú Alapít-
vány elnöke, a Magyar Imre 
Kórház Infektológiai Osztályá-
nak főnővér helyettese lapunk 
kérdésére elmondta, hogy az 
ajkaival együtt, országszerte 
negyven helyen volt egy időben 
szűrés, amely gyors és kilenc-
ven százalékos biztonsággal 
jelzi, ha valaki élete során már 
találkozott a hepatitis vírussal, 
vagy meg is fertőződött, tehát 
hordozza magában.

A szűrés két részből állt. Elő-
ször az érdeklődőknek egy fel-
mérőlapot kellett kitölteniük, 
ami alapján eldönthetővé vált, 
hogy magas vagy alacsony ri-
zikófaktorú csoportba tartoz-
nak-e a vírussal kapcsolatban. 
A kérdések kitértek többek kö-

zött korábbi vérátömlesztésre, 
kábítószer használatra, teto-
válásra, testékszerre és aku-
punktúrás kezelésekre is. A vá-
laszadás után az érdeklődőktől 
egy csepp vért vettek, ami egy 
teszten öt perc alatt kimutatta, 
hogy találkozott-e a vírussal az 
adott ember, vagy sem.

Mindkét esetben, akár pozi-
tív, akár negatív lett a teszt, iga-
zolást állítottak ki a szakembe-
rek és szükség esetén elmond-
ták a további tudnivalókat. Az 
ingyenes szűrési lehetőséggel 
hatvanan éltek a nap folyamán, 
mint kiderült a Balaton partról 
és a környező településekről is 
érkeztek a programra, sokak-
nak ugyanis a munkájához volt 
szükséges a vizsgálat.

Az infektológiai szakember 
rámutatott, hogy a betegség 
gyógyítható különböző keze-
lésekkel, ezért senkinek sincs 
félnivalója a későbbiekben sem 
a hasonló szűréseknél.

A véradás ezúttal kevésbé 
volt sikeres, ugyanis mindös�-
sze ketten nyújtották a kar-
jukat segítő szándékkal. Ám 
könnyen lehet, hogy csak elfo-
gytak a városból a potenciális 
segítők szombatra, ugyanis a 
Vöröskereszt több ajkai hely-
színen is „akciózott” hétköz-
ben.

SzR.

Nem fog fájni� (Fotó: Györkös)

Ezt a lehetőséget használja 
ki a klub is évről évre. Para-
dicsom, paprika, sárgarépa, 
cékla, zeller, zöldbab, káposz-
ta alapanyagokat zsírszegény 
sajtokkal, tejtermékekkel 
felturbózva ínycsiklandozó, 
szemre is tetszetős finomsá-
gok készülnek.

A szorgos klubtagok min-
den saláta mellé a receptet is 
elhelyezték, így otthon is el-
készíthetik az étvágygerjesztő 
salátákat a megjelentek.

Néhány baráti klub képvise-
letében is érkeztek a bemuta-
tóra. A Pedagógus Nyugdíjas 
Klub vezetője dr. Stolár Mag-
dolna elmondta, hogy minden 
évben kíváncsian várja a ren-
dezvényt, mert valamilyen új-
donsággal mindig találkozik. 
Fontosnak tartja azt is, hogy 
mindenki – nemcsak cukor-
betegek – fogyaszthatja a fi-
nomságokat.

Évekkel ezelőtt a 26 éves 
Diabétesz Klub tagjai azt a 
célt tűzték ki maguk elé, hogy 
megóvják, szinten tartsák 
egészségüket, sőt más klubok 
figyelmét is felhívják néhány 

olyan praktikára, amellyel 
sokat tehetnek életminősé-
gük megtartásáért. Ennek 
érdekében a Civil Házban 
és a városi rendezvényeken 
életmód tanácsokkal látják 
el az érdeklődőket, továbbá 

vércukorszintet, vérnyomást 
mérnek. Felhívják a figyelmet 
az anyagcsere betegségekre, 
amelyekkel az emberek több-
sége csak akkor fordul or-
voshoz, amikor már baj van. 
Ezért fontosak az alkalman-
kénti vércukorszint mérések, 
hogy megelőzhetők legyenek a 
problémák.

A program részeként egy 
kis ünnepséget is szerveztek 
a klubtagok, ugyanis Mező 
Jánosnét hetvenedik születés-
napja alkalmából köszöntöt-
ték. Itt megragadták az alkal-

mat, hogy a többi név-, és szü-
letésnapost is megünnepeljék. 
Köszöntőt Zábrák Béla, az 
ajkai nyugdíjasklubok elnöke, 
valamint Kanalas Mártonné, 
Sallai Jánosné, Gazsóné Ágnes 
és Molnár Istvánné mondott.

A klubvezető arról tájékoz-
tatta lapunkat, hogy legköze-
lebb a gyaloglók világnapján 
lehet találkozni a csoport tag-
jaival. Október 24-én pedig a 
Civil Házban tartanak baráti 
összejövetelt szalonnasütéssel 
egybekötve.

Cs.B.É.

Már hetedik alkalommal szervezett a klub kóstoló-
val egybekötött bemutatót Mező Jánosné klubvezető 
irányításával. A rendezvényen felhívják a vendégek 
figyelmét az egészséges étkezésre, ami ilyenkor ősszel 
nem is olyan nehéz, hiszen már tele van az éléskamra 
friss gyümölcsökkel, zöldségfélékkel a háziasszonyok-
nál.

„Mi szem-szájnak ingere...”� (Fotó: Györkös)

Átadták
a Szent Gellért díjakat

Veszprémben, a Bazilikában ünnepélyes kere-
tek között adták át az idei Szent Gellért díjakat 
szeptember 26-án. A Veszprémi Főegyházmegye 
díjazottjai a katolikus oktatási intézmények ve-
zetőinek, képviselőinek a jelenlétében vették át az 
elismeréseket.

A díjat a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia alapította az-
zal a céllal, hogy lehetőséget teremtsen a katolikus közokta-
tásban végzett munka elismerésére. A főegyházmegye terüle-
tén tizenegy oktatási intézményben három és félezer gyereket 
nevelnek. A díj arany és ezüst fokozatát ítélik oda az arra ér-
demeseknek.
Ajkáról idén a tósokberéndi Szent István Király Római Kato-
likus Általános Iskola két munkatársa vehetett át elismerést. 
Kersner Attiláné matematika-fizika-informatika szakos tanár 
és Horváthné Fülöp Gyöngyi iskolatitkár, a tósokberéndi intéz-
ményben kifejtett színvonalas szakmai munkájáért. Az elisme-
rés ezüst fokozatát Márfi Gyula érsek adta át a jutalmazottak-
nak.� Cs.B.É.

Ajándék a Zeneiskolának
Kisebb értékű adomány érkezett a Zeneiskolába - tájékoztatta 
lapunkat Szücs Krisztián intézményvezető-helyettes.
Egy ajkai származású, volt zeneiskolai diák és zenetanár, 
Nyitrai  Erika önként ajánlotta fel segítségét. A jelenleg Gö-
döllőn élő zeneszerető hölgy szívén viseli egykori intézmé-
nyének sorsát. Jóvoltából néhány alapvető hangszer-tartozék-
hoz jutott hozzá a művészeti iskola. Többek között hegedű- és 
csellóhúrokat, hegedűtokot, rézfúvós hangszerekhez olajat és 
klarinéthoz nádat kapott az intézmény.� RÉ
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Képekkel gazdagodott
a Katica Óvoda

Városi Intézmények Működtető Szervezete

ISKOLAI TELEPHELYEIRE
délutáni munkavégzésre részfoglalkozású 6 és 4 órás 

TAKARÍTÓ kollégákat

keres azonnali kezdéssel 
Érdeklődni 

 Ajka, Bródy Imre utca 6. Tel.: 06-88-500-497

Városi Intézmények Működtető Szervezete
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Érdeklődni:
 Ajka, Bródy Imre utca 6. Tel.:+36-20-622 – 8585

Ajka Város Önkormány-
zatának Képviselő-testülete 
a szeptember 27-ei ülésén a 
következő rendeletet alkot-
ta: 18/2017. (IX.27.) rendelet a 
helyi népszavazás kezdemé-
nyezéséhez szükséges válasz-
tópolgárok számának meg-
határozásáról szóló 30/2014. 
(XI.12.) rendelet módosítá-
sáról. Kihirdetés napja: 2017. 
szeptember 27. A rendelet hi-

teles szövege az Ajkai Közös 
Önkormányzati Hivatalban 
megtekinthető.

Dr. Jáger László
címzetes főjegyző

Ajka Város Önkormány-
zatának Képviselő-testülete a 
2017. szeptember 27-i ülésén a 
következő rendeletet alkotta: 
17/2017. (IX.28.) rendelet az ön-
kormányzat 2017. évi költség-

vetéséről szóló 13/2017. (VI.30.) 
önkormányzati rendelettel, 
7/2017. (IV.26.) önkormányzati 
rendelettel módosított 3/2017. 
(II.16.) önkormányzati rende-
let módosításáról Kihirdetés 
napja: 2017. szeptember 28. A 
rendelet hiteles szövege az Ajkai 
Közös Önkormányzati Hivatal-
ban megtekinthető.

Dr. Jáger László
címzetes főjegyző

Hirdetmények

Ajka Város Önkormányzata 
Szociális és Környezetvédelmi 
Bizottsága pályázatot hirdet a 
8400 Ajka, Újélet utca 18. fsz. 
3. szám alatti Fecskeházban 
megüresedett garzonlakásra. 
A fsz. 3. szám alatti lakás

egy szobás, 31 m2 alapterü-
letű, a lakbér 350,- Ft/m2/hó. 
Energetikai besorolás: „C” mi-
nősítés Pályázatot nyújthatnak 
be az ajkai lakóhellyel (állandó 
lakcím) rendelkező 35 év alatti 
fiatal párok, akik lakásigényük 
végleges megoldásáig, de leg-
feljebb 5 évig lehetnek a gar-
zonházban bérlők. A garzon-
lakásban a bérleti idő a bérleti 
szerződés megkötésének nap-
jától számított legfeljebb 5 év, 

az 5 év eltelte után a lakást a 
fiataloknak el kell hagyni. A 
pályázatnak tartalmaznia kell 
a pályázó nevét és címét, a pá-
lyázatra vonatkozó jogosultsá-
got igazoló iratokat, nyilatko-
zatokat (munkáltatói igazolás, 
előtakarékossági szerződés 
másolata), az arra vonatkozó 
nyilatkozatot, hogy a pályá-
zó a pályázati hirdetményben 
foglalt feltételeket elfogadja, és 
a megpályázott lakásra bérleti 
szerződést kíván kötni, vala-
mint, hogy a pályázó hozzájá-
rul ahhoz, hogy nevét a bizott-
ság nyilvánosságra hozza. A 
pályázatokat 2017. október 18. 
napjáig írásban, az erre a célra 
rendszeresített formanyom-

tatványon kell benyújtani az 
Ajkai Közös Önkormányzati 
Hivatal Szociális és Igazga-
tási Irodáján (IV. emelet 415. 
szoba). A megjelölt határidő 
elmulasztása jogvesztő! Pályá-
zati nyomtatvány és a részletes 
pályázati kiírás rendelkezés-
re áll az Ajkai Közös Önkor-
mányzati Hivatal Szociális és 
Igazgatási Irodáján (415. sz. 
iroda hétfőn és szerdán 8-12 
és 13-15,30 óra között) vagy le-
tölthető a www.ajka.hu oldal-
ról. A pályázatokat a bizottság 
a pályázati határidő leteltét 
követő, soron következő ülé-
sén bírálja el, melynek ered-
ményéről a pályázókat írásban 
értesíti.

Pályázat fecskeházi garzonra

Idén ünnepli 45. szüle-
tésnapját a Katica Óvoda. 
A jubileumot az intézmény 
dolgozói az Ajkai Fotóklub-
bal közösen tették még fe-
lejthetetlenebbé a gyermekek 
számára szeptember 26-án, 
ugyanis az intézmény Szol-
noki Erzsébet természet- és 
állatfotóival gazdagodott, 
amelyek az emeleten kaptak 
helyet.

Az ünnepélyes átadón Ma-
gyar Éva óvodavezető-he-
lyettes üdvözölte az egybe-
gyűlteket. Köszönetét fejezte 
ki mindazoknak, akik se-
gítséget nyújtottak az óvoda 
belső terének megújításában, 
többek között az Ajkai Fo-
tóklubnak, a VIMSZ-nek, az 
intézmény alapítványának és 
Pad Ferenc önkormányzati 
képviselőnek is.

Az óvoda növendékei mon-
dókákkal és dallal fejezték 
ki hálájukat a segítőknek és 
apró ajándékkal kedvesked-
tek nekik. A gyermekműsor 
után Tihanyi György, az Aj-
kai Fotóklub elnöke ejtett 
néhány szót Szolnoki Erzsé-
bet képeiről, hangsúlyozva, 
hogy milyen erős természet-
szeretetre és kötődésre van 

szükség ahhoz, hogy ilyen 
profi fotók készülhessenek, 
sok időráfordítással és türe-
lemmel. Ám mindez megéri, 
ha az alkotások üde színfolt-
jai lesznek egy épületnek, ki-
állításnak. Ebben az esetben 
pedig a 2014 óta Örökös Zöld 
Óvoda címmel rendelkező 
intézménynek, ahol a termé-
szet valóban fontos szerepet 
tölt be.

Tihanyi György beszédét 
követően az óvodások egy 
közös indulóba kezdtek, az 
óvodapedagógusok pedig Ka-
tica nappá nyilvánították a 
délelőttöt, így a program töb-

bi része az udvaron folytató-
dott ügyességi játékokkal.

Magyar Éva óvodaveze-
tő-helyettestől megtudtuk, 
hogy Bolla Zoltánné óvoda-
pedagógus volt a díszítés öt-
letadója.

A fotók esztétikus formá-
ban, innentől amolyan ál-
landó kiállításként várják 
az óvodásokat és szüleiket, 
megcsillantva a természet-
ben rejlő apró csodákat, 
amiket a családok akár ma-
guk is megtapasztalhatnak, 
ha elmennek kirándulni a 
közeli erdőkbe.

SzR.

A sikeresen zárult első három éves nem-
zetközi projektje után újabb Erasmus+ 
pályázatot nyert az Ajkai Borsos Miklós 
Általános Iskola, így a következő három év-
ben újra együtt dolgozhat a német, angol és 
olasz partneriskolákkal.

– A tanév elején értesültünk arról, hogy a 
márciusban benyújtott pályázatunkat elfo-
gadták és intézményünk 23350 euró támoga-
tást nyert. Új pályázatunk címe: Megosztjuk 
történeteinket - Az európai nemzetek kultú-
rájának egyesítése az irodalmi művek feldol-
gozásával. Kitűzött célként fogalmaztuk meg 
a tanulók digitális és interkulturális kompe-

tenciáinak, valamint kritikus gondolkodásá-
nak   fejlesztését és a negatív diszkrimináció 
leküzdését. A projektben részt vevő diákja-
ink az együttműködés folyamán betekintést 
nyerhetnek az európai nemzetek irodalmi al-
kotásaiba, a partneriskolák tanulóival közö-
sen dolgozhatnak egy „európai mesekönyv” 
létrehozásán. A munka során a legaktívabb, 
legkreatívabb diákok pedig részt vehetnek a 
németországi iskola projekthetén. Izgatottan 
nézünk elébe az új feladatoknak, kihívások-
nak – nyilatkozta lapunknak Lecsek Desde-
mona programkoordinátor.

LGyG

Ismét Erasmus+ pályázatot 
nyert a Borsos iskola

Középen Szolnoki Erzsébet� (Fotó: Györkös)

HIRDESSEN
AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel
a Városháza 4. emeletén

a 422-es irodában
az Ajkai Média Nonprofit  Kft-nél.

Telefon: 06-88/521-164
Hirdetési e-mail cím:

ajkaimediakft@gmail.com
Web:

www.ajkaimediakft.hu
Hirdetési lapzárta:

minden hétfőn 12 órakor.

(3 nyelvű) Oklevelet adó,
 munkavállalásra alkalmas

MASSZŐRKÉPZÉS
 indul Ajkán október 27-től

Svéd frissítőmasszázs
39.000 Ft

Nyirokmasszázs:
42.000 Ft

Reflex talpmasszázs:
42.000 Ft

Fnysz: 00777-2012
ÉRD: 06-70/369-8655
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Több mint 400 szilvás
gombóc készült

Itt a gombaszezon,
de fő az elővigyázatosság!

Nem lehet elég korán
kezdeni a horgászatot

Szimeiszter Imréné klubve-
zető kérdésünkre elmondta, 
hogy a szorgalmas diákokkal 
közösen 430 ízletes gombócot 
főztek. A nyugdíjasok pénte-
ken délután már hozzáláttak a 
közös munka előkészítéséhez. 
Tizenkét kilogramm burgo-
nyát tisztítottak meg, darabol-
tak fel és főztek meg, amit négy 

kilogramm liszttel dolgoztak 
össze. A gombóc tésztájának 
a szaggatásában  már szerepet 
vállaltak a gyerekek. Többen 
elmondták, otthon édesany-
juknak is segítenek a konyhá-
ban. A nagy mennyiségű gom-
bócot a közösségi ház előtti 
téren üstben főzték ki. A másik 
üstben szilvalekvár készült.

Amíg főtt az ebéd, a csoport 
ellátogatott a közeli Bolgár-
kertbe, ahol a klub tagjai ren-
geteg zöldségfélét termeltek. 
A gyerekek is elvittek emlékbe 
egy-egy paradicsomot és pap-
rikát. Mire visszaértek, a fel-
nőttek már megterítettek.

Volt, aki nyolc gombócig 
meg sem állt. A klub egyik 
tagja, Fazakas Ibolya saját 
készítésű fehér csokoládéval 
kedveskedett mindenkinek. 
A programon részt vettek és 
segítettek a Diabetes Klub 
tagjai is. A lekvárt mindenki 
megkóstolta és közösen tették 
üvegekbe.

Az iskolások rajzzal köszön-
ték meg az élményt. Az osztály 
tagjai ígérték, hogy a klub ka-
rácsonyi rendezvényén műsort 
adnak.  Szimeiszter Imrénétől 
megtudtuk, hogy a szilvalek-
várt a kukoricaprósza elkészí-
téséhez használják fel, amihez 
a kukoricát a Bolgárkertben 
termesztették.

Október elején lecsót főz-
nek, amelyet a programjaikon 
közösen fogyasztanak el. Té-
len kocsonyát vagy ludaskását 
készítenek, januárban pedig 
megtartják az évek óta hagyo-
mányos tollfosztást.

� TAKisdiákokkal együtt készítették majd fogyasztot-
ták el a szilvás gombócot a nyugdíjasok. A gasztro-
nómiai hagyományok őrzését és továbbadását tűz-
ték ki célul a Nosztalgia Nyugdíjas Klub tagjai, akik 
a Borsos iskola 4.b osztályosaival töltöttek el egy kel-
lemes szombati napot a bódéi közösségi házban.

A szilva a „lelke”� (Fotó: Györkös)

Kérek még!� (Fotó: Györkös)

A mandala egy ősi szim-
bólum, ami kört vagy kö-
zéppontot, de önismeretet és 
öngyógyítást is jelent. Mind-
annyiunk életében vannak 
nehezebb napok, amikor úgy 
érezzük elfáradtunk. Ilyenkor 
érdemes magunkra szánni egy 
kis időt, hogy helyreálljon lel-
künkben a béke – javasolta Pá-
losiné Nagy Katalin, a Harmó-
nia Klub tagja, a Városi Múze-
umban megrendezett Manda-
la kiállítás megnyitóján, ahol 
a klubtagok és hozzátartozóik 
munkáit tekinthették meg a 
látogatók.

Angermayer Judit muzeo-
lógus köszöntötte a jelenlévő-
ket. Csényiné Berkovics Ildikó 
Aranyosi Ervin költeményt 
szavalt. A programon a Jubi-
late Nőikar két dalt énekelt 
Hartinger Nándorné karnagy 
vezetésével.

A különleges kiállítás ötlet-
gazdája és szervezője Tihany-
iné Hernádi Judith, a Harmó-
nia Klub vezetője és Szabó-Pál 
Erzsébet volt. A nyugdíjas 
majálison egy kisebb kiállítá-
son mutatkoztak be először az 
alkotásokkal, majd következ-
tek az ajándék varázstollak, 
velük együtt pedig az egyre 
izgalmasabb minták.

A résztvevők megtudhatták, 
hogy a mandala bár nem min-
dig kör alakú, de a világmin-
denség mása. A keleti és a nyu-

gati kultúrákban, spirituális 
hagyományokban már régóta 
használják, a béke helyreállítá-
sát szolgálja.

A múzeum termében min-
denki láthatta, milyen sokszínű 
és kortalan ez a világ. Épp úgy, 
mint a kreatív kiállítók, akik 
közül a legfiatalabb egy három 
éves kisgyerek, a legidősebb 
pedig nyolcvankét esztendős. 
A rendkívül gazdag mintakol-
lekciót a szivárvány minden 
színében és árnyalatában fe-
dezhette fel a szemfüles látoga-
tó. A papíralapú mandalákon 
kívül megcsodálhattak más 
anyagra készülteket is, hiszen 
az újrahasznosítás is helyet 
kapott a művek között: hasz-
nálaton kívüli CD lemezekre 
is kerültek szép motívumok, 
de kávékapszulákból készült 
nyakláncokat is díszítettek 
vele. Minden érkező ajándék 
könyvjelzővel távozott, amit 
természetesen az ősi szimbó-
lummal tettek egyedivé.

És hogy miért javasolt min-
denkinek a kézműveskedés 
eme formája? A hozzáértők 
szerint egyszerűen nem lehet 
elrontani. Megnyugtat, rege-
nerál, emeli az agy kapacitását, 
inspirál és feltölt energiával. 
Hát kell ennél több az egyre 
sötétebb és hidegebb napokon?

A tárlat október 21-ig láto-
gatható a múzeum nyitvatar-
tási idejében.� RÉ

Mandalával harmóniában –
kiállítás a Városi Múzeumban

A nagy nyári melegek után 
elérkezett a csapadékos ősz 
időszaka, így egy-egy kiadó-
sabb esőt követően a páradús 
meleg az erdőkben kedvező 
klímát biztosít a gombák nö-
vekedéséhez. Ilyenkor szinte 
szőnyegként terülnek el a 
kalapok az avar között.

Minap a tósoki erdőt járva 
számos gombafajtát szed-
tünk, de kétféle pereszkesze-
rű egyedet nem tudtunk 
egyértelműen azonosítani. 
Mi ilyenkor a teendő? Ter-
mészetesen a bevizsgáltatás! 
A Vásárcsarnok szakértőjét   
kerestük fel ez ügyben. Hiri 
László készségesen állt ren-
delkezésünkre. A szemre-
vételezés és szagminta vétel 
közben elmondta, hogy évek 
óta piacos napokon, a regge-
li órákban többen felkeresik 
gombaazonosítás céljából. 
Ekkor néhány tanáccsal is 
ellátja a bizonytalanokat.

Az első és legfontosabb 
szabály, hogy ilyenkor, 
amikor tele van az erdő 
szemnek, szájnak kívána-
tos gombákkal, csak az ál-
talunk jól ismert evésre al-
kalmasat szabad felszedni. 
Ne csábítson bennünket a 
mennyiség és a látvány. Ha 
nem vagyunk biztosak ab-
ban, hogy ehető-e, inkább 
ne kísérletezzünk, hagyjuk 
ott. 

Ám, ha mégsem tudunk 
ellenállni, akkor elkülönít-
ve szedjük a gombákat és 
keressük fel a szakembert. 
A kosarunkba ilyenkor le-
gyen olyan egyed is, amely-
nek meghagyjuk a szárát és 
a tönkjét. Ez azért fontos, 
mert napjainkban számos is-
meretlen gomba kerül be az 
országba főleg a kamionok 
által, így nagy gonddal kell 
még a gombaszakértőnek is 

hozzákezdeni az azonosítás-
hoz.

A halálosan mérgező 
gombák jegyeit tanuljuk 
meg! Főként a gyilkos ga-
lócát ismerjük fel, mivel az 
a legveszélyesebb gyilkos 
gomba. Ha erdőben talál-
kozunk vele, ne rúgjuk fel, 
mert a spórák szétszórásával 
is a szaporodását gyorsítjuk. 
Ha véletlenül a kosarunkba 
kerül, akkor az összes gom-
bát ki kell dobni a szemét-
be (nem a trágyadombra). 
A légyölő galóca, párducga-
lóca, fehér galóca valamint 
a mérges pókhálósgomba és 
a redős papsapkagomba je-
gyeit sem árt ismerni, ugyan 
ezek ritkábban fordulnak 
elő.

Fontos szabály, ha jól is-
merünk néhány ehető gom-
bát, akkor azt is tanuljuk 
meg, hogy melyik hasonló 
mérgező társával lehet ös�-
szetéveszteni, mivel előfor-
dulhat, hogy az ehető gom-
bák közé keveredik.

A tévhiteket pedig felejt-
sük el! A leforrázott gom-
ba nem veszti el méregtar-
talmát, a csiga rágta, ku-
kacjárta is lehet mérgező. 
Az ezüstkanál nem a méreg-
anyagtól színeződik el. Nem 
fogyasztható minden kelle-
mes illatú és jóízű gomba. 
Nem minden esetben mér-
gező az a gomba, amelynek 
elszíneződik a húsa, sőt 
vannak közöttük kifejezet-
ten finom ehető egyedek.

Ha jól ismerjük a gom-
bákat, akkor a felszedésnek 
adjuk meg a módját. Szaba-
dítsuk ki a növényzet közöl. 
Csavarjuk ki a tönkjét és 
avarral takarjuk be a helyét, 
így nem száradnak ki a kez-
demények és növelni tudjuk 
a további termést. Vizes, ku-

kacos, nagyon rágott gom-
bát ne vágjunk le, ne vigyük 
haza, mert úgyis a szemétben 
végzi.

Jól sikerült erdei, mezei 
séta után, ha hazavittük a 
begyűjtött gombákat, akkor 
egy asztalra egyesével kirak-
va csoportosítsuk fajta sze-
rint. Így sokkal hamarabb 
felfedezhetjük, ha véletle-
nül étkezésre nem alkalmas 
gomba vegyült a kosarunk-
ba – tapasztalatból tudjuk. 
Kétes eredetű gombát akkor 
se fogadjunk el, ha ismerjük, 
ugyanis nem tudhatjuk, hogy 
milyen másik gombákkal 
együtt szedték, nem ismerjük 
a környezetet.

Nyugodt lélekkel csak ak-
kor menjünk gombázni, ha a 
felszedett gombáról teljesen 
meg vagyunk bizonyosodva, 
hogy nem mérgező, mert bi-
zonytalanságunk, álmatlan-
ságunk ugyanolyan káros le-
het, mint egy enyhe gyomor-
bántalmakat okozó gomba.

CS.B.É.

A mesekönyvek kedvenc motí-
vuma a mérgező légyölő galó-
ca� (Fotó: Györkös)

A legkisebb induló négy 
éves volt a Lőrintei-tavon meg-
rendezett horgászversenyen, 
amelyet a Nagy László Városi 
Könyvtár és Szabadidő Köz-
pont Gyermek és Ifi csoportja 
és a Lőrinte-tavi Horgászegye-
sület szervezett szeptember 
30-án a gyerekek számára.

Kellemes őszi időben reg-
gel nyolc órától Ozorai Sándor 
szervező instrukciói alapján 
vetették be a horgokat a tóba a 
gyerekek. Két korcsoportban 
zajlott a horgászat. A nagyob-
bak saját maguk boldogultak, a 
kicsiknek segítettek a felnőttek 
a kifogott halak leakasztásában.

A három óra hosszat tartó 
versenyben a legnagyobb ha-
lat Borbély Ádámnak sikerült 
kifognia. A 15 éves fiúnak egy 
két kiló húsz dekás ponty akadt 
a horgára, amely negyven cen-
timéter hosszú volt. További 
zsákmányaként még két keszeg 
és egy kisebb ponty fickándo-
zott a szákban. Mindezek 5132 
pontot értek és ezzel magasan 
nyerte az ifjúságiak versenyét. 
Második Tromler Botond 12 

éves induló lett, aki egy pon-
tyot, keszeget és kárászt fogott 
ki, de azok kisebb méretűek 
voltak. Harmadik helyezést 
Bolla Áron ért el.

A kisgyerekek versenyében 
Pálfi Szandra nyert, megelőz-
ve testvérét Pálfi Milánt. Itt a 
harmadik helyet Angyal Bí-
borka érte el, aki Veszprémből 
érkezett szüleivel, testvéreivel a 
versenyre. Nekik apró kicsike 
halak akadtak a horogra.

Az eredményhirdetéskor 

oklevelet és különféle horgá-
szat során használatos felsze-
reléseket kaptak a győztesek. 
Orsóval, pecabottal, damillal, 
haltartó szákkal szaporodott az 
otthoni eszköztáruk. Jutalmuk 
volt még harminc adag finom 
gyümölcsleves és gulyásleves, 
amelyet Ozorai Sándorné Ili ké-
szített a gyerekeknek és kísérő-
iknek. Ezzel a rendezvénnyel az 
idei gyermek horgászversenyek 
befejeződtek.

CS.B.É.

Két kis ho-ho-ho...� (Fotó: Györkös)

Az Esterházy család törté-
netével és Pápa vallási ér-
tékeivel ismerkedtek meg 
a Csingervölgyért Egyesület 
tagjai a szeptember végi ki-
rándulásukon.
A csoport útja elsőként Gan-
nára vezetett, ahol megtekin-
tették az Esterházy mauzóle-
umot. Az idegenvezetés során 
elhangzott, hogy a kistelepülés 
egykor jelentős kereskedelmi 
utak mentén helyezkedett el. 
Ma mindennapjait meghatároz-
za, hogy közel esik Pápához és 
Győrhöz, így a munkába, illetve 
iskolába járás is megoldott. 

Helyben alig van munkalehető-
ség, még boltjuk sincs. Ez nem 
okoz gondot, mert a nyugdíja-
sok mozgóárustól vásárolnak, 
a fiatalok pedig a munkából ha-
zafelé. A német nemzetiségi te-
lepülésen szívesen maradnak 
otthon a fiatalok. A közösségi 
élet is vonzó, szinte havonta 
szerveznek nagyobb kulturális 
programot.
Lent a mauzóleumban Esterhá-
zy Péter író nyughelyét keresték 
fel. Tájékoztatót hallgattak a 
család múltjáról, neves szemé-
lyiségeiről.  Gannáról Pápára 
vezetett az útjuk, ahol az Es-

terházy kastély főúri enteriőr 
kiállítását tekintették meg. Azt 
követően a csapat egy része a 
Várkertfürdőbe indult, a többi-
ek a református egyházi gyűjte-
ményt, valamint a nagytemplo-
mot nézték meg és sétáltak a 
belvárosban.
Hazafelé felmentek a Somló-
ra, ahol az egyik szőlősgazda 
szőlővel, almával, körtével, 
házi szörppel és borral kínálta 
őket. Az egyesület tagjai évente 
több kirándulást szerveznek, 
hogy a tagok megismerjék az 
ország történelmi nevezetessé-
geit.� TA

Pápán, Gannán és a Somlón jártak
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PROGRAMAJÁNLÓ

A Kultik
Ajkai Mozi műsora
My little Pony – A film - 
Magyarul beszélő, ameri-
kai családi animációs film 
Október 12., csütörtök- ok-
tóber 18., szerda között mind-
ennap 14:00  hétvégén 12:00 is
Hóember - Magyarul 
beszélő, amerikai thriller 
Október 12., csütörtök- ok-
tóber 18., szerda között mind-
ennap 16:00 és 18:15
Szárnyas fejvadász 
2049  3D - Magyarul 
beszélő, amerikai sci-fi 
Október 12., csütörtök- ok-
tóber 18., szerda között mind-
ennap 20:30

Ajka TV,
a város televíziója
Az Ajka TV adásai hétfőn, 
szerdán és pénteken 19 órakor 
kezdődnek, kedden, csütörtö-
kön és szombaton 9 órától az 
előző napi adásunk ismétlését 
láthatják. Műsoraink online 
is megtekinthetőek a http://aj-
katv.hu weboldalon, összeál-
lításaink már másnaptól vis�-
szanézhetőek ugyanitt, illetve 
az Ajka TV YouTube csator-
náján is. Következő adásaink 
pontosabb programjáról az 
ajkatv.hu és az ajkaiszo.hu 
honlapon, valamint az AVTV 
Képújságban tájékozódhat-
nak. Az Ajka TV műsorai 
élőben és utólag is bármikor 
megtekinthetők a http://ajkatv.
hu honlapon!

Művelődési házak
Október 7-én 9.00-15.00 
óráig Játékos vetélkedő a 

Városi Könyvtárba és a Bo-
gáncs gyermekkönyvtárba 
látogató olvasóknak.
Október 7-én 17.00 órakor 
Czire Alpár székelykeresz-
túri fotós Évgyűrűk szorí-
tásában című kiállításának 
megnyitója a művelődési 
központ kiállítótermében.
Október 8-án 8.45 órakor 
Gyalogos túra a Somlóra 
a Szent István kilátóhoz. 
Érdeklődni Ozorai Sándor 
túravezetőnél lehet a 30/ 
2703262-es telefonszámon.
Október 10-én 14.30 óra-
kor Sulibörze megnyitója a 
művelődési központ József 
A. úti épületében.
Október 12-13-14-én 19.00 
órakor évadnyitó színházi 
előadás a művelődési köz-
pont színháztermében. A 
Pannon Várszínház előadá-
sában a Színház az egész 
… című zenés orfeum est 
tekinthető meg a Bródy, Ta-
mási és Nagy László bérlet 
keretében.
Október 13-án 16.00 óra-
kor a Látássérült klub 20 
éves jubileumi ünnepsége a 
Kaszinóban.
Október 19-én19.00 óra-
kor Pál Feri Elégedetten az 
élettel - Vágyak, célok, küz-
delmek című előadása a mű-
velődési központ színházter-
mében a Nyitott Akadémia 
szervezésében. 

Civil Ház
Október 09. hétfő:
10.00 Foltvarró Klub
18.00 Meridián torna (Vajda 
Zsuzsanna)
18.00 Zumba Orsival

18.00 Duci torna
19.00 FIT-BOKSZ (Bognár 
Adrien)
Október 10. kedd
10.00 Kézimunka Klub
16.00 Modellező Szakosztály 
(Illési Oszkár)	
16.30 Thai-boksz (Szilágyi 
Arnold)
17.00 NIA tánc (Harsányi 
Szilvia)
18.00 PRO STEP 
19.10 Duci torna (Bognár 
Adrien)		
Október 11. szerda
9.00 Ingyenes vércukor – 
vérnyomásmérés (Mező Já-
nosné) 
 15.00 Üveggyári Nyugdíjas 
Klub (Süle Istvánné)
17.00 Hatha Jóga 
(Csuba Józsefné) 
18.00 Duci torna
19.00 FIT-BOKSZ (Bognár 
Adrien)                                                      
Október 12. csütörtök
9.00 Hatha Jóga (Csuba Jó-
zsefné)
16.30 Thai-boksz (Szilágyi 
Arnold)
18.00 PRO STEP 
19.10 Duci torna (Bognár 
Adrien)				 
		
Október 13. péntek
16.00 Modellező Szakosztály 
(Illési Oszkár)
 18.00 Duci torna
19.00 FIT-BOKSZ (Bognár 
Adrien)
Október 14. szombat
9.00 Jótékonysági Bababörze 
Nórikáért
14.00 Sárkánytűz Szerepját-
szók

KIÁLLÍTÁSKÍNÁLÓ

Széles kínálatból válogathatnak
a diákok a Szent-Györgyiben

Évadnyitó színházi előadás

Régi vágyuk valósult meg
a terápiás szobával

Szaniszló Edit biológia-ké-
mia szakos tanár, öt éve dol-
gozik az intézményben, két 
évig kollégiumvezető volt, egy 
évig igazgatóhelyettes. A kö-
zépiskolában szakgimnáziu-
mi és szakközépiskolai képzés 
is folyik. Nappali tagozaton 
több mint ötszázan, estin két-
százan tanulnak. Az igazga-
tónőtől megtudtuk, hogy sok 
ajkai nyolcadikos tanuló je-
lentkezik hozzájuk. Az iskola 
vezetése tartja a kapcsolatot 
a környék munkaadóival, fel-
méri a szakemberigényüket. 
Együttműködnek többek kö-
zött az ajkai Magyar Imre 
Kórházzal.

Mindig van igény gyakor-

ló ápolókra és ápolóra, így 
a képzéseket nappali és esti 
tagozaton is meghirdetik. A 
beiskolázási körzetük is nagy, 
a Bakonytól a Balaton-felvi-
dékig és Pápáig terjed. A távol 
lakókat az iskola épületében 
levő ötven férőhelyes kollégi-
umban helyezik el.

- A munkánkban a legfon-
tosabb az empátia, az odafi-
gyelés, ezért tudatosítjuk a 
tanulókban, hogy az életben 
is szükség van ezekre a tulaj-
donságokra. Diákjaink egy 
része segítő szakmában fog 
dolgozni, ott ez hatványozot-
tan érvényes - fogalmazott 
Szaniszló Edit.

A diákok már kilencedik 

osztálytól szakmai gyakor-
laton vesznek részt. Vannak, 
akiknek a gyakorlati helye lesz 
a bizonyítvány megszerzése 
után a munkahelye is. A csalá-
dokkal is tartja az intézmény 
a kapcsolatot, szerveznek szü-
lőklubot. Fogadnak sajátos 
nevelési igényű diákokat is. A 
szakgimnáziumi osztályok-
ban öt éves képzés folyik, itt 
kisgyermekgondozó-nevelő, 
vendéglátás szervező, közszol-
gálati ügyintéző, CAD-CAM 
informatikus, gyakorló cse-
csemő és gyermekápoló szak-
mát és érettségit szerezhetnek.

A szakközépiskolai osztá-
lyok diákjai három év alatt 
szakmát, majd két év alatt 
érettségi bizonyítványt kap-
hatnak. Itt pék, pincér, sza-
kács, cukrász, szociális gon-
dozó és ápoló a kínálat.  Esti 
tagozatos képzésre életkori 
megkötöttség nélkül bárki je-
lentkezhet, aki megfelel a fel-
tételeknek. Két szakma meg-
szerzése ingyenes, sokan így 
szerzik meg a második képe-
sítésüket. Itt ápoló, gyakor-
ló ápoló, kisgyermekgondo-
zó-nevelő, szakács, szociális 
asszisztens, szociális gondozó 
és ápoló, pék, pincér, cukrász, 
vendéglátás szervező, gya-
korló mentőápoló és érettsé-
gire felkészítés a kínálat.  Pá-
lyaválasztás előtt három nyílt 
napra várják a továbbtanulás 
előtt álló nyolcadikosokat és 
szüleiket október 19-én, no-
vember 23-án és december 
14-én.� TA

A térség munkaerő piaci igényeinek megfelelő 
szakmakínálat, korszerű ismereteket adó oktatás, 
tartalmas, vidám diákélet. Ezt nyújtja a Veszpré-
mi Szakképzési Centrum Szent-Györgyi Albert 
Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiu-
ma. Július elsejétől új igazgató vezeti az intézményt.

Egy évig volt igazgató helyettes� (Fotó: Györkös)

A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ szeretettel meghívja Önt, kedves családját 
és barátait Czire Alpár székelykeresztúri fotós Évgyűrűk szorításában című kiállításának megnyi-
tójára október 7-én, szombaton 17.00 órára, a művelődési központ kiállítótermébe. A kiállítást 
megnyitja Szőke Melinda, az Önkormányzati és Humánszolgáltató Iroda vezetője. Közreműködik 
az Ajka Padragkút Táncegyüttes. A kiállítás megtekinthető október 20-ig, munkanapokon 9.00-
16.30 óráig, szombaton 9.00-15.00 óráig.

Október 12-13-14-én19 óra-
kor évadnyitó színházi előa-
dásra várjuk kedves vendége-
inket a művelődési központ 
színháztermében. A Pannon 
Várszínház előadásában a 
Színház az egész… című ze-
nés orfeum est tekinthető 
meg. Az abszurd humor XX. 
század eleji magyar bajnoka 

nemcsak közismert regénye-
iben, hanem rövidebb-hos�-
szabb lélegzetű kabaréjelene-
teiben is megmutatta tehet-
ségét. Színpadi műveinek jó 
része a színház és a cirkusz 
világát idézi, így ezen az estén 
is a ’20-as, ’30-as évek orfeu-
mainak sajátos összművésze-
tisége jelenik meg. Az abszurd 

dramoletteket korabeli sláge-
rek, kuplék, bohóc-, artista- 
és táncszámok kötik össze, 
teszik mai életérzéseket meg-
szólaltató egésszé. A produk-
ciót élő zenével játsszák a tár-
sulat tagjainak szereplésével. 
Zenei vezető Rossa László, 
koreográfus Krámer György, 
rendező Vándorfi László.

Fényterápiás szobát ve-
hettek birtokba a Méltó Élet 
Esélye Idősek Otthona lakói 
szeptember 28-án. A kikap-
csolódást, közérzetjavítást, 
gyógyulást szolgáló terem 
felszerelését az Időskorúak 
Gondozásáért Alapítvány 
és az Euro Family támogat-
ta.

Az ünnepségen Schwartz 
Béla polgármester köszöntő-
jében kiemelte, hogy a fény-
terápiás szobával az idősek 
egy újabb lehetőséget kaptak 
napjaik szebbé tételére és kö-
zérzetük javítására. Kívánta, 
használják egészséggel, felejt-
sék el gondjaikat, legyenek 
vidámak, sétáljanak, töltsenek 
el sok időt közösségben.

Ajkán, ahogy az egész or-

szágban, egyre több az idős 
korú. A polgármester öröm-
mel szólt arról, hogy a szüle-
tések száma is emelkedik. Volt 
olyan időszak, amikor a szüle-
tésszám a 200 főt sem érte el 
évente,   idén viszont már ed-
dig

236 újszülöttel gyara-
podott a város lélekszá-
ma.

Az életkor meghosszabbo-
dása és a születésszám növe-
kedése miatt a lakók száma is 
nő. A város beruházásokkal, 
fejlesztésekkel biztosít egyre 
jobb körülményeket. A vá-
rosban 7200 magas beépíté-
sű ingatlan van, abból 6000 

felújítása már elkészült. Az 
Ajka megújul program kereté-
ben sportlétesítmények, utak 
épülnek, közintézmények 
újulnak meg.

Az időseket és a meghívott 
vendégeket Oláh Krisztián 
bűvész szórakoztatta kártyat-
rükkökkel.  Mihályi Melinda 
intézményvezető kérdésünk-
re elmondta, hogy több éves 
vágyuk valósult meg. A szo-
bában négy bőrből készült 
relaxfotel, parajdi sótéglák, 
lávalámpa, Paár lámpa, szí-
nes fényt szóró gömb várja 
a kikapcsolódni vágyó lakó-
kat.  Az ünnepséget követően 
a szépkorúak ki is próbálták a 
szobát.

TA

Fényterápiára várva� (Fotó: Györkös)

Ötvenöt éves osztálytalálkozó
A Csingerben működött 

általános iskola 1962-ben 
végzett nyolcadik osztá-
lyos diákjai az utóbbi évti-
zedben évente találkoznak, 
hogy elbeszélgessenek egy-
mással, felidézve az együtt 
töltött éveket.

A fent említett általános 
iskolába a Gizella- és Pá-
lmajorban-, az Élmunkás-
telepen, Felsőcsingerben, 

Bódén, a Jókai bánya kör-
nyékén és Cserváron élő fel-
ső tagozatos diákok jártak. 
Az 1962-es osztály tagjait 
máig Király Gizella és Si-
mon István fogja össze. Az 
ő szervezőmunkájuknak kö-
szönhetően minden évben, 
bányásznap után egy héttel 
találkoznak a régi osztály-
társak, hogy egy kellemes 
vacsora mellett emlékezze-

nek meg a régi élményekről, 
diákcsínyekről.

A most már szépkorú csa-
patot az iskolai élményeken 
túl az is összeköti, hogy 
legtöbbjük családjában volt 
olyan, aki a helyi bányában 
dolgozott, így ők már gye-
rekként, ifjúként részesei 
voltak a bányászok örömök-
kel, küzdelmekkel teli életé-
nek.� TA

Személyes jogi tanács-
adásra, jogi ügyek megbe-
szélésére is lehetőséget ad a 
könyvbemutatót követően 
dr. Kamarás Péter ügyvéd. 
A jogász a nemrég meg-
jelent Ügyvédnél vagyok 

című kötetét mutatja be. 
Az előadáson érdekesen, 
közérthetően beszél arról, 
hogy mikor kell, vagy ér-
demes jogi útra terelni az 
ügyet, miért nem illik has-
villantós pólóban megje-

lenni a tárgyalóteremben és 
miért nem ígérhet az ügy-
véd biztos pernyertességet. 
A bemutató a Városi Múze-
umban lesz október 11-én, 
szerdán délután 5 órakor.

TA

Jogi tanácsok a könyvbemutatón
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Városi hetilap.
A lapot alapította
Ajka város önkormányzata.

SPORTÖSSZEFOGLALÓ    Igazi megyei rangadó hat góllal

Labdarúgás
NB III.
Az FC Ajka a III. Kerületnél vendé-
geskedik vasárnap 15 órakor. 

Megye I.
A Kristály Tihanyban lép pályára 
szombaton 15 órakor. Az ifjúsági-
ak 13 órakor kezdenek.

Városi kispályás bajnokság
Café la Rosa I. osztály (hétfő): 
Viva Tours Ajkarendek – Gépállat 
SC (18.00 műfű), Bercsényi Retró 
Café – Bakony-Szuperinfó (19.10)

Café la Rosa II. osztály (csütör-
tök): Brazil Gépsor – SVI Hungary 

(18.00), Hőerőmű – ASE Tandem 
(19.10), Bolero A.E. Kft. – Poppe+-
Potthoff (18.00), ASE Kovács Autó-
ház – AVÉP SC (19.10)

Velvet öregfiúk bajnokság
szerda: Ajkai Bányász – Fifti-
es Team (17.30), Ajkarendek 
– Bakony Erőmű (18.40), Euro-
nics-Pulzus – S.O.S. (17.30), Ber-
csényi-Kontex – Lakner Üzletház 
(18.40), Retro FC – Tarantula FC 
(19.50)

Kézilabda
NB I/B
A Le Bélier KKAjka Csurgón lép pá-
lyára vasárnap 18 órakor.

SPORTAJÁNLÓ

SPORTEREDMÉNYEK

Gaál Zsóka csapatban is
érmes a világbajnokságon

Labdarúgás
NB III.
FC Ajka – VLS Veszprém
Ajka: Balogh, Baksa (Szabó 46.), 
Vallejos (Horváth 67.), Pavlitzky, 
Köles, Csemer, Nagy E., Illés (Ma-
jor 76.), Nagy K., Kovács, Pákai, 
vezetőedző: Rozmán László
gól: Vallejos (49.), Szabó (51.), Köles 
(83.)
kiállítva: Nagy E. (59.), Pavlitzky 
(69.)

U 19
FC Ajka – MTE Mosonmagyaró-
vár 3-2
edző: Udvardi Ervin, Szabados 2, 
Koller, jó: az egész csapat
 
U 17
FC Ajka – MTE Mosonmagyaró-
vár 1-3
edző: Svecz Edvárd, gól: Horváth, 
jók: Horváth, Gergócs, Antal

U 15
FC Ajka – Hévíz SK 5-0
edző: Szabó Zoltán, gól: Cserven-
ák 3, Soós, Varga, jók: Cservenák, 
Varga, Rózsás, Bolla

U 14
FC Ajka – Hévíz SK 20-0
edző: Juhász Ervin, gól: Czintula 6, 
Grőber 4, Pápai 3, Juhász 2, Szabó, 
Ruttner, Bödör, Németh, Kocsi, jó: 
az egész csapat

Megye I.
Ajka Kristály SE – Péti MTE 3-1 
(1-1)
Ajka: Szalai, Mészáros, Hauser R., 
Primusz, Szabó Z., Kungl, Hor-
váth (Ménes 30.), Vizkelety (Szar-
ka 70.), Hauser T. (Kis-Varga 82.), 
Szedlacsek (Sipos D. 75.), Móger 
(Bencsik 55.), edző: Sipos Tamás
gól: Szedlacsek (25.), Szabó Z. (70.), 
Mészáros (73.)

U 19
Ajka Kristály SE – Péti MTE 2-1
edző: Kiszlinger Balázs, gól: Vaj-
da 2

U 16
Nemesvámos LSE – Ajka Kristály 
SE 11-1
edző: Németh Zoltán, gól: Szabó

U 14
Herend SK – FC Ajka 1-14
edző: Csörnyei Zoltán, gól: Pápai 6, 
Czintula 5, Csörnyei, Kocsi, Fischl

Megye III.
Ajka Kristály SE II. – Kolontár 
KSE 5-4 (1-3)
edző: Kiszlinger Balázs, gól: Vajda 
2, Komáromy, Jánka, Geri

Kézilabda
NB I/B
Le Bélier-KK Ajka – Tatai AC 20-
24 (10-10)
Ajka: Horváth, Zeitler V. 2, Gyi-
mes 1, Erőss 1, Bárdos 5, Sinka, Ze-
itler D., csere: Blázsovics, Vadkerti 
6(3), Bajnóczi 1, Bonyhádi, Huber 
3, Márkus 1, Fülöp, Ignácz, Huszti, 
edző: Hamar Zoltán

Ifjúságiak
Le Bélier-KK Ajka – Telekom 
Veszprém II. 22-29 (9-17)
edző: Poór Tamás, gól: Kiss 4, Ring 
3, Fábián M. 2, Szimicsek 2, Szücs 
2, Suri 2, Csipszer 6, Pointner

Serdülők
Le Bélier-KK Ajka – Telekom 
Veszprém II. 20-30 (6-14)
edző: Huszti Ambrus, gól: Oláh 
5, Fábián D., Németh 5, Pointner, 
Szombathelyi 3, Kubik 2, Horváth, 
Hancsarov, Magyaróvári

U 14
Veszprémi KKFT – Le Bélier-KK 
Ajka 27-20 (11-8)
edző: Huszti Géza, Horváth K. 8, 
Kubik 4, Zsáki Á. 3, Rába 2, Han-
csarov 2,Fischl

Le Bélier-KK Ajka – Balatonfüredi 
KSE 21-18 (12-13)
edző: Huszti Géza, Hancsarov 6, 
Rába 5, Horváth K. 3, Farkas 3, 
Zsáki Á. 2, Fercsák, Kubik

Megyei bajnokság
Ősi SE – Le Bélier-KK Ajka II. 26-
28 (13-12)
Ajka: Heizer, Varga, Pék B. 4, Ke-
lemen 5, Bukovics 2, Horváth 2, 
Kleinhansz, Soós, Fábián 4, Kiss 1, 
Ring 1, Meinczinger 9, Szimicsek, 
edző: Ignácz Krisztián

Megyei bajnokság, nők
Nyirád KC – KK Ajka 17-26 (10-14)
Ajka: Bánhelyi 2, Bobay 8, Borsos 
1, György, Jalkóczi, Kovács 1, Lóczi 
2, Major, Rádi, Sulyok 2, Svendor 3, 
Tóth 3, Völler 4, edző: Fülöp Imre

Serdülő lányok
Le Bélier-KK Ajka – Szombathelyi 
KKA 26-12 
edző: Szalay Ákos, gól:  Bartha 
1, Borsos 7, Fábián 6, Farkas 1, 
György 2, Jalkóczi 1, Rezneki 4, 
Völler 4

Teke
Szuperliga
Salgózd TK – Ajka Kristály SE 2-6 
(3350-3373)
Kristály: Németh 545, Nagy 519, 
Fodor 587, Tóth 563, Kovács 552, 
Nagy 607, pontszerzők: Fodor, 
Tóth, Kovács, Nagy

Ifjúságiak
Salgózd TK – Ajka Kristály SE 3-1 
(991-982)
Nemes 489, Lendvai 493

Asztalitenisz 
NB III.
Szár KSE – Bányász SK Ajka 9-9
Ajka: győzelem: Ficzay 3, Kurali 2, 
Zentai 2, Pad F. 1, Ficzay-Pad páros

Szomszédvári rangadón fo-
gadta az FC Ajka a Veszprémet 
a labdarúgó NB III. Nyugat cso-
portjában. Borzasztóan indult a 
találkozó a hazaiak számára, a 
vendégek egy eladott labdából 
már a harmadik percben veze-
tést szereztek. A gól után lassan 
ébredeztek az ajkaiak  és nyo-
más alá helyezték az ellenfelet, 
ám hátul ismét eladták a labdát, 
a veszprémiek pedig újra góllal 
büntettek. Kétgólos hátrán�-
nyal vonult a szünetre Rozmán 
László legénysége. A második 
félidőt viszont már sokkal job-
ban kezdte a hazai gárda. A 
csereként beállt Szabó beadását 
követően Vallejos lőtt, a labda a 
lábak között utat talált a kapu-
ba. Két perccel később Szabó 
befejező szerepben tűnt fel, egy 
beadást követően lekezelte a 
labdát, majd a jobb alsóba lőtte 
az egyenlítő találatot. Fél órával 
a vége előtt megfogyatkoztak 
a hazaiak, Nagy E. második 
sárgalapja után mehetett zuha-
nyozni. Ráadásul nem sokkal 
később egy baloldali beadás 

után gólt fejelt a Veszprém, így 
ismét megszerezte a vezetést. A 
gól után csak három perc telt 
el, amikor Pavlitzky ellenfelé-
be rúgott, amiért a játékvezető 
egyből a piros lapot mutatta fel 
az ajkai játékosnak. A hazaiak 
kettős emberhátrányban sem 
adták fel, Szabó szabadrúgá-
sát Pákai fejelte Köles elé, aki 
a rövidbe küldte a játékszert. 
A játékvezető a hajrában még 
az ajkaiak vezetőedzőjét és egy 
vendégjátékost is kiállított, de 
az eredmény nem változott. A 
felek megosztoztak a pontokon 
a közönségszórakoztató össze-
csapáson. 

A Kristály a Pétfürdőt látta 
vendégül a megyei labdarúgó 
bajnokságban. A hazaiak sze-
reztek vezetést az első játékrész 
közepén. Egy gyorsan elvégzett 
szabadrúgást követően Szabó Z. 
baloldali beadására Szedlacsek 
érkezett a legjobb ütemben és 
közelről a hálóba bólintott. Két 
perccel később szép támadásból 
egyenlítettek a vendégek. A gör-
csösen játszó ajkaiak nem tud-

tak előnnyel vonulni a szünetre. 
A második félidőnek is a köze-
péig kellett várni, hogy újabb 
gólt láthassanak a nézők. Egy 
beadást követően Szabó Z. elé 
pattant a labda, aki négy méter-
ről a hálóba küldte a játékszert. 
Nem sokkal később Szedlacsek 
húzott el a baloldalon, egy vé-
dőt becsapott, majd a hosszú 
oldalon érkező Mészáros elé tá-
lalt, aki megszerezte a Kristály 
harmadik gólját, eldöntve ezzel 
a mérkőzést.

A Le Bélier KKAjka a Tatát 
látta vendégül a férfi kézilabda 
NB I/B legutóbbi játéknapján. 
A mérkőzés előtt Bajnóczi Má-
tét és Erőss Pétert köszöntötték, 
akik a kétszázadik mérkőzé-
süket játszották az ajkai klub-
ban. A találkozó elején fej-fej 
mellett haladtak a csapatok, 
Bárdos és Venczel gólpárbaja 
után 3-3 állt a táblán. Ezután a 
vendégek két góllal megléptek, 
de a lelkes hazaiak megfordí-
tották az állást és már ők ve-
zettek kettővel (8-6). A tataiak 
időt is kértek, ami után sikerült 
egalizálniuk az állást a szünet 
előtt. A második félidő izgal-
masan alakult, felváltva vezet-
tek a csapatok, de egyik gárda 
sem tudott két gólnál nagyobb 

előnyt szerezni (14-12, 16-18). 
A végjátékban a tataiak na-
gyobb rutinja döntött, akik 19-
20 után négyszer is bataláltak, 
és bebiztosították győzelmüket 
az utolsó percekben többet hi-
bázó ajkaiak ellen. A hazaiak 
ismét egy nyerhető mérkőzést 
engedtek ki a kezükből, hiszen 
ötven percig jól küzdöttek, de a 
kihagyott helyzetek megbos�-
szulták magukat.

A Kristály teke csapata tarta-
lékosan utazott Ózdra, hiszen 
csak három felnőtt játékossal 
tudott felállni. A hazaiak az 
első sorban óriási pályacsúccsal 
nyitottak, ám a vendégek foko-
zatosan dolgozták le a hátrányt 
és megnyerték a mérkőzést, 
aminek köszönhetően az ötö-
dik helyre jöttek fel. 

Az asztaliteniszezők a Bük-
fürdő Kupa elnevezésű országos 
ranglista versenyen szerepeltek. 
A serdülőknél Pad Franciska 
párjával ezüstérmet, egyéniben 
pedig holtversenyben bron-
zérmet szerzett. Sándor Kinga 
párjával a későbbi győztes ellen 
búcsúzott a negyeddöntőben. 
Az újonc kategóriában Pad 
Lina a dobogó harmadik fokára 
állhatott.

A Fertő Futás elnevezésű tó-
kerülő verseny 125 kilométeres 
távját 9 óra 58 perc alatt teljesí-
tette a győztes csapat. Az arany-
érmes alakulatban két TovaFu-
tók SE-s sportoló, Liska Bálint 
és Liska Gabriella is szerepelt. A 
Cserszegtomaji Félmaratonon 
Bruzsa Kata elsőként ért célba. 
Ugyanitt Frank Ferenc második 
lett hét kilométeren, a félmara-
toni váltóban pedig bronzérmet 
szerzett Jakab Tamással.

Gaál Zsóka egyéni sikere 
után az U12-es csapat világbaj-
nokságról is éremmel térhetett 
haza. Az ajkai lány a Kínában 
megrendezett tornán 4,5 pontot 
gyűjtött a megszerezhető 7-ből. 

Csicsics Richárd

Az FC Ajka kétszer is egyenlített a Veszprém ellen, 
másodszor már kettős emberhátrányban. A tekések az 
ötödik helyen állnak a tabellán.

„Egy az egyben” KK Ajka - Tata� (Fotó: Györkös)

Lövészet
Minősítő lövészversenyt rendeznek október 15-én (vasár-
nap) 9 órától az ATTE lőterén (Sport
utca 25.), sportpisztoly, kispuska, központi gyújtású pisztoly 
és zártirányzékú kisöbű puska kategóriákban. Nevezni a 
helyszínen lehet 8 órától.

Sportolói ösztöndíjban részesülnek

Az ajkai önkormányzat képviselő-testületének Művelődési, 
Oktatási és Sportbizottsága a szeptember 25-én megtartott 
ülésén a sportolói ösztöndíjról szóló 10/2014. (III.18.) önkor-
mányzati rendelet alapján Gaál Zsókának, Egresi Máténak 
és Pad Franciskának 2017. július 1-től 2018. június 30-ig 
bruttó 30.000. Ft/hó összegű ösztöndíjat állapított meg.

Pénzmegvonás
az FC Ajkánál
 
A Veszprém elleni mérkőzést követően 
az FC Ajka honlapján közlemény jelent 
meg. A nyilatkozat értelmében a vezető-
ség megvonja a szakmai stáb szeptem-
beri prémiumát a győztes mérkőzésekről 
is, emellett a soron következő három baj-
noki találkozóra minimum hét pont eléré-
sét tűzi ki célul. A játékosok csak akkor 
kapják meg a megnyert mérkőzésekért 
járó összeget, ha a gárda a meghatáro-
zott pontszámot eléri. A közlemény kitér 
rá, hogy a vezetőség elismeri a Veszprém 
elleni mérkőzés második félidejében 
mutatott teljesítményt. A prémium meg-
vonásának egyik legfőbb oka viszont 
ugyanennek a mérkőzésnek az első fé-
lideje, amelyben „a csapat és a szakmai 
stáb olyan amatőr hibák tömkelegét kö-
vette el, amely nem fogadható el embe-
rektől, akik ebből a szakmából élnek”.

Harmadik alkalommal rendezte 
meg   a TovaFutók SE Ajkán a duatlon 
versenyt. Az október elsején tartott 
megmérettetésre 325 sportoló regiszt-
rált, hogy futva és kerékpáron teljesítse 
az életkorának megfelelő távot. Az or-
szágos verseny a megyei B kategóriás 
diákolimpia fordulója is volt.

A versenyre több mint harminc város-
ból érkeztek egyéni versenyzők és sporte-
gyesületek. A duatlonon részt vett Kindl 
Gábor, aki több mint ötvenszeres iron-
man és teljesítette sok más mellett a leg-
keményebb, hawaii ironman versenyt is.

A Debreceni Sportiskola és a székes-
fehérvári Family Tree tagjai elmondták, 
hogy az ajkai erőpróbának sportolói kö-
rökben nagyon jó a híre, kiváló a szer-
vezés és a versenyzők között sokszoros 
bajnokok is vannak a legtöbb korcsoport-
ban, így a részvétellel mindenki fel tudja 
mérni azt, hogy hol tart a legjobbakhoz 
képest, mennyit kell még tennie az ered-
ményességért.

Dr. Péntek Zoltántól, a szervező egyesü-
let elnökétől megtudtuk, hogy a verseny 
egyre népszerűbb. Az első ajkai duatlo-
non, - amit 2016. októberben tartottak 
- 125 sportoló állt rajthoz, a másodikon, 
ami idén áprilisban volt, már csaknem 
megduplázódott a létszám, ugyanis 230 
jelentkezést regisztráltak. A jelenlegi fel-
tételekkel és formában 500 résztvevőig 
tudják elfogadni a nevezést, ha többen 
lesznek, vagy nagyobb hely kell, vagy a 
verseny lesz hosszabb. A mostanin az 
indulók csaknem fele ajkai volt. Többen 
dobogós helyen végeztek.

A duatlonon részt vett a három ismert 
rádiós műsorvezető, Rákóczi Ferenc, Va-
don János és Sebestyén Balázs, sőt Szabó 
Gabriella háromszoros olimpiai bajnok 
kajakozót is láthatták a szemfülesek, aki 
a diákolimpiai helyezetteknek adta át az 
érmeket. (Az eredmények a www.ajkai- 
szo.hu oldalon a cikk alatt olvashatók.- a 
szerk.)

TA

Jó híre van országosan
is az ajkai duatlonnak
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DR. SCHVÖLLER
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szemész szakorvos,
gyermekszemész,

kontaktológus

A Tesco üzletsoron található patika Patikaplus néven működik 
és minden nap nyitva tart este nyolc óráig. Az ügyeletes gyógy-
szertárak ezért naponta 20-22 óra között tartanak nyitva. Ügye-
leti rendjük az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egész-
ségügyi Intézet honlapján található meg: www.ogyei. gov.hu

» Ajkai, hosszú távú munkavégzésre keresünk szerkezet  la-
katosokat, kőműveseket. Jelentkezni a 0696999260-as telefon-
számon illetve az iroda@stahl-fabrik.hu email címen lehet.

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK

APRÓHIRDETÉSEK

LAPSZÉL

Gólyahír
Köszöntjük városunk 
legifjabb polgárait: Jank Zol-
tán és Váradi Jenifer Éva 
2017.09.15-én született 
kislányát Alexa Kírát, Pető-
házi Péter és Bencsik And-
rea 2017.09.23-án szüle-
tett kisfiát Donátot, Móricz 
Roland és Somogyi Ramóna 
2017.09.25-én született kis-
lányát Vandát, Szabó Krisz-
tián és Barabás Bernadett 
2017.09.27.-én született 
kisfiát Dániel Krisztiánt.

Házassággondozás
Házassággondozás-gyermek-
nevelés előadást tart október 
6-án 18.30 órakor dr. Jámbor 
Imre és dr. Barancsi Márta az 
Ajkai Református gyülekezeti 

házban (Kossuth u. 2/a) Mit 
tegyünk, hogy megmaradjon 
gyermekünkkel a jó kapcso-
lat? címmel.

Hívogató
 JÉZUS mondja: „Jöjjetek én 
hozzám mindnyájan, akik 
megfáradtatok és megterhel-
tettetek, és én megnyugoszt-
lak titeket” (Máté ev.11:28).- 
Szeretettel hívunk és várunk 
minden kedves érdeklődőt 
az ajkai Borsos Miklós Álta-
lános Iskola (Eötvös u. 9. sz. 
) földszinti termébe 2017. 
október 9-én és 10-én (hét-
fő- kedd) du. 17,00 órakor 
kezdődő evangélizációs ige-
hirdetéseinkre.
Evangéliumi Szabad Eklézsia 

Egyesület
Budapest

A Bródy Imre Gimnázium 
1967-ben végzett IV.D. osztá-
lya szeptember 16-án tartotta 
az 50 éves érettségi találkozó-
ját.

Az egykori osztálytársak egy 
perces néma felállással emlé-
keztek elhunyt tanárainkra és 
osztálytársainkra, fényképük 
előtt gyertyát gyújtottak. A ta-
lálkozón részt vett osztályfő-
nökük Marton Lászlóné Jenei 
Erzsébet, akinek a ‚67-ben vég-
zett volt az első osztálya, azóta 
is szeretettel gondol rájuk.

Jól esett hallgatni az egykori 
diákoknak, amikor az osztály-
főnök azt kívánta a mai pedagó-
gusoknak, hogy ilyen osztály-
közösségben dolgozhassanak.

Az egyik főszervező, Roznai 
Zoltán virággal és ajándékkal 

köszöntötte Erzsi nénit, végül 
mindenki megkapta az 50 éves 
találkozó emlékére készült tab-
lót. Az osztály minden tagja el-
mesélte társainak, hogy mi tör-
tént vele az utolsó találkozó óta.

A ,67-es osztály kellemes dél-
utánt töltött együtt, miközben a 
történeteket felelevenítve emlé-
keztek a vidám diákévekre. Úgy 
érzik, hogy az osztályuk egy jó 
közösség volt, ami abból is lát-
szik, hogy csak hárman nem 
vettek részt a találkozón. Sok 
felé sodorta őket az élet, de en-
nek ellenére figyelnek egymás-
ra.

A két szervezőt, Roznai Zol-
tánt és Schönek Marikát meg-
bízták a következő találkozó 
megszervezésével a jelenlévők.

TA

A postás, akire minden
körülmények között számítani lehet

A Magyar Posta Zrt. kü-
lönleges játékot hirdetett a 
közelmúltban az interneten, 
hogy megszavaztassa 

országosan a legjobb 
postásokat 

a lakossággal. Néhány 
kattintást követően, vagy 
a hagyományos levelezést 
választva postai úton bárki 
írhatott jellemzést az általa 
legszimpatikusabbnak ítélt 
postai dolgozóról, aki így 
elindulhatott a Postás Pél-
dakép díjhoz vezető úton. 
Nem meglepő módon Ros-
ta Tamás számtalan pozitív 
értékelést kapott, a játékról 
ő maga nem is tudott, a kör-
zetben tevékenykedett, mi-
kor rátelefonáltak a kollégái, 

hogy közöljék vele a jelölést a 
megtisztelő címre.

– Hihetetlen büszkesé-
get érzek, hiszen a velem 
kapcsolatban álló családok 
olyan bizalmat szavaztak 
meg nekem, amiért hálával 
tartozom. A versenynek még 
nincs vége, de úgy érzem, 
hogy mi, akik bejutottunk a 
hat legkedveltebb jelölt közé, 
már mindannyian nyertesek 
vagyunk, mindegy, mi lesz 
a szavazás eredménye. Ne-
kem már az is nagy szó volt, 
hogy jelöltek. Mikor kézhez 
kaptuk a ránk érkezett je-
löléseket, végig sem bírtam 
olvasni, elsírtam magam 
közben – mesélte átéléssel 
és szeretettel a hangjában 
Tamás, akiből a találkozás 
alatt is csak az őszinte, szin-
te gyermeki jóság áradt. Ta-

más tényleg megérdemelné, 
hogy nyerjen és a cím mellett 
megkapja a háromszázezer 
forintos jutalmat is a Postá-
tól. Ő az ugyanis, aki 

valóban mindent be-
lead, ha a munkájáról 
vagy a körzete lakóiról 
van szó.

Idén múlt harmincöt éve, 
hogy a férfi töretlen lelke-
sedéssel végzi a munkáját 
első és eddigi egyetlen mun-
kahelyén, a Magyar Posta 
Zrt.-nél. Arra is emlékszik, 
hogy első munkanapja, 1983. 
szeptember 1. egy csütörtö-
ki nap volt. Az pedig, hogy 
az ég is postásnak terem-
tette biztos, hiszen ugyan 
nem kézbesítőnek készült, 
de azóta sem bánja, hogy 
így alakult. Abban az évben 
ugyanis nem volt beiskolá-
zás a pápai Mezőgazdasági 
Szakközépiskolában, ezért 
kellett valami mást keresnie. 
A postán éppen volt felvétel, 
a többi már csak történelem.

Rosta Tamás kézbesítőként 
minden nap az utcákat járja, 
így a lakossággal baráti, sőt 
inkább már családi a kap-
csolata. Körzetében minden-
ki örömmel fogadja, hiszen 
nincs olyan gyermek vagy 
felnőtt, akivel ne találná meg 
a közös hangot, pont ezért 
még inkább értékelik mun-
káját. Bizalommal fordulnak 
hozzá a lakók, így sokszor a 
postás tevékenységeken túl 
közösségi feladatokat is ellát. 
Munka után kérésre szíve-
sen bevásárol az időseknek, 
vérnyomást mér, de az sem 
ritka, hogy levelet ír a gyere-
keknek, csakhogy felvidítsa 
őket.

– Harmincegy és fél éve 
ugyanabban a körzetben töl-
töm a napjaimat, ismerem 

a családokat egytől egyig. 
Sokakat még kisgyerekként 
ismertem meg, mára pedig 
az ő gyermekeik rajzolnak 
nekem. Az összes rajzot elte-
szem. Úgy érzem, 

a személyes kapcso-
lat az alapja minden-
nek, 

pont ezért csodálatos ez a 
hivatás, csak szeretetet ka-
pok mindenkitől – mesélte 
hatalmas mosollyal az arcán 
Tamás, akinek jó kedélye, 
barátságos stílusa ritka fi-
gyelmességgel és udvarias-
sággal párosul mindig, az 
sem szegi kedvét, ha hóban, 
esőben vagy forróságban kell 
útnak indulnia.

Postás létére még a ku-
tyákkal is jól kijön, ám ez 
nem meglepő, hiszen szereti 
az állatokat. Bakonygyepe-
sen él, tíz tyúkja és egy ku-
tyája van. Kedvenc időtöltése 
a kertészkedés, de a főztjével 
is bármikor bárkit levesz a 
lábáról. A munkán túl a sza-
badidejében is a közösség 
érdekeit tartja szem előtt, 
ugyanis a helyi templomban 
segédkezik. Ám a legfonto-
sabb talán az, hogy mindent 
szívvel-lélekkel és mosolyog-
va csinál.

Így akár elnyeri a Postás 
Példakép címet, akár nem, 
ő az ajkaiak szemében a 
későbbiekben is minden-
képpen egy hétköznapi hős 
marad, akivel jó találkozni, 
beszélgetni, hiszen lelkese-
dése és pozitív szemlélete 
mindenkire hat. (Szavazni a 
cég honlapján október 2-án 
délig lehetett a jelöltekre, így 
Tamásra is. Az eredmény-
hirdetést lapzártánk után 
tartották Budapesten. Erről 
a későbbiekben számolunk 
be.)� SzR.

Amennyi szeretetet kapok a körzetemben, ahhoz 
fogható nincs. Hálás vagyok az embereknek érte. Hi-
ába fáj a lábam a műszak végére, az a tudat hajt, hogy 
a következő háznál is várnak, ezért ez nem is munka, 
hanem hivatás számomra, ami napról napra feltölt 
– fogalmazta meg Rosta Tamás, az ajkai posta egye-
sített kézbesítő-értékesítője hitvallását már a beszél-
getésünk elején. Az örök-vidám férfi vitathatatlanul 
az ügyfelek kedvence, ezért szeretné a város apra-
ja-nagyja, hogy ő nyerje el a Postás Példakép címet.

A kutyákkal is jól kijön� (Fotó: Futó)

Ötven éve érettségiztek

A papa-ma.hu arról tudósít, 
hogy közmeghallgatást tartott 
szeptember elején Pápa város 
önkormányzata, ami Terület- 
és Településfejlesztési Opera-
tív Program első körében nyer-
tes pályázatokról szólt - volna. 
A résztvevők azonban szinte 
elvesztek a helyszínül válasz-
tott óriási színházteremben, 
hiába kérték a szervezők az 
összes szavazóképes városlakó 
véleményét az odaítélt csak-
nem 7 milliárd forint minél 
ésszerűbb elköltéséről.

A megjelentek egy része 
ráadásul - kihelyezett önkor-
mányzati ülésről lévén szó 
- hivatalból volt jelen, bár né-
melyikük hangsúlyozta, hogy 
a téma iránti érdeklődés is 
motiválta részvételét. Megje-
lentek az eseményen olyanok 
is,m akiket nem a hét milliárd 
forint vonzott oda, hanem - 

mint ilyenkor lenni szokott - 
közmeghallgatás lévén egyéb 
ügyes-bajos dolgaikat kíván-
ták a nyilvánosság elé tárni. 
Például, hogy ki kellene vágni 
a fákat az egyik pápai utcában, 
vagy hogy kezdeni kellene va-
lamit a Várkertfürdő elfolyó 
termálvizével.

A fő témához, a TOP-os 
pályázatokhoz kapcsolódóan 
kiállítást is rendeztek, ez sem 
gyakorolt azonban elegendő 
vonterőt a barokk-város lakos-
ságára.

A portál jelentése szerint a 
polgármester csalódott is volt 
a közmeghallgatás eredmény-
telenségét tapasztalva és oda 
nyilatkozott, hogy „a vásár 
után minden paraszt okos”, 
ami alatt azt értette, hogy ké-
sőbb a távolmaradók orra alá 
dörgölhetik majd az elszalasz-
tott lehetőséget.

Na, ezen a dolgok rendje és 
módja szerint néhány távolma-
radó fel is kapta a vizet és pró-
bált visszavágni. Az ellentábor 
pedig átvette a parasztozást és 
jó kis kalamajka keletkezett 
a cikk kommentelői között. 
A legkevésbé az volt a téma, 
hogy mi legyen azzal a temér-
dek pénzzel, ha már el lehet 
költeni.

Meseélményei között min-
denki fellelhet olyant, hogy a 
rablók egymásnak esnek az 
osztozkodáskor. Mint minden 
hasonlat, természetesen ez is 
sántít egy kicsit, hiszen itt nem 
rabolt pénzek elosztásáról volt 
szó. Sokat finomodtak a mód-
szerek az elmúlt néhány száz 
évben.�

L. S.

KITEKINTŐ    Tartalmas, de kevés...

Mi lesz azzal a sok pénzzel?

Nem téma az unióban 
Soros György
Kampányfogásnak tartja Navracsics Tibor uniós biztos, hogy 
a kormány a Soros-terv beteljesítőjeként állítja be az Euró-
pai Bizottságot. A politikus elmondása szerint nem téma az 
unióban Soros György. „Én ezt a választási kampány retoriká-
jának tartom, az Európai Bizottságban nincsen ilyen, nem be-
szélünk ilyenről, és a bizottság munkatervében nem szerepel 
ilyen feladat” – mondta Navracsics Tibor uniós biztos.
� (Forrás: Hír TV)

Dolgos-emlékverseny
A Pápai Mozgássérültek "Bástya" sportegyesülete október 
8-án rendezi hagyományos Dolgos Gyula emlékversenyét, 
amelyen teke, darts és gerelyhajítás is szerepelnek. Hely-
szín: Ajka Kristály tekepálya, Ajka Szent István utca 130.


